Schmuck & Juwelen

Lot 2250-2477

Nachmittags-Auktion: Mittwoch, 5.Dezember 2018, 14.00 Uhr
Vorbesichtigung:
Mi28.Nov.—S0 2. Dez. 2018

Mi/Fr/Sa/So:10.00—-18.00 Uhr
Do: 10.00—-21.00 Uhr

Bearbeitung:

Carla Sussili Ruby Gandhi Melinda Cusumano
Tel. +41 44 4456361 Tel. +41 44 44563 60 Tel. +41 44 44563 60
suessli@kollerauktionen.ch schmuck®@kollerauktionen.ch schmuck@kollerauktionen.ch

Weitere Bearbeitung: Jennifer Pelli
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GRANAT-ONYX-DIAMANT-OHRCLIPS, CHARMS-GOLD-BRACELET, RUBIN-DIAMANT-RING.
wohl MARINA B. LOUIS VUITTON. Weissgold 750.

Gelbgold 750, 16g.

Sportlich-elegante, herzférmige Ohrclips,
besetzt mitje 1 Granat-Herz von zus. ca.

3.50 ct, 1 Diamant-Tropfen von zus. ca. 0.50 ct,
2 eingeschliffenen Onyx und zusétzlich verziert
mit einer Diamantbordure von ca. 0.50 ct.
Nr.115/271.Ca.2x 1,5cm.

GARNET, ONYX AND DIAMOND EARCLIPS,
probably MARINA B.

Yellow gold 750, 16g.

Each set with 1 heart-shaped garnet totalling
ca. 3.50 ct, 1 pear-shaped diamond totalling ca.
0.50 ct, 2 calibré-cut onyx and a diamond-set
border of ca. 0.50 ct. No. 115/271.
Ca.2x1.5cm.

CHF 2000/ 3 000
(€1740/2610)

Gelb- und Weissgold 750, 43g.

Dekoratives Bracelet aus navettenférmigen,
bzw. floralen Gliedern, verziert mit 9
abnehmbaren Pendentifs: 1 Schlussel, 1 Paar
Bicolor-

Herzen, 2 Tauben auf einer Schaukel, 1 LV-
Pochette, 1 Herz mit Masche, 1 Stiletto-Schuh,

1 Logo LV in Weissgold, 2 Bluten mit je 1 Brillant,

4 grinen, bzw. 4 pinken Glassteinen. Signiert LV,
Nr. RDB653. L ca. 18 cm.

CHARMS GOLD BRACELET,

BY LOUIS VUITTON.

Yellow and white gold 750, 43g.

Composed of navette-shaped and floral links,
suspending 9 detachable pendants: 1 key, 2
hearts, 2 doves ona swing, 1 LV-bag, 1 heart
with bow, 1 stiletto shoe, 1 LV logo in white
gold, 2 flowers each with 1 diamond and 4
green, resp. 4 pink glass stones. Signed LV, no.
RDB653. L ca. 18 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1740/2610)

Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1
antik-ovalen Rubin von 5.05 ct, flankiert von 2
Diamant-Dreiecken von zus. 0.99 ct. Gr.ca. 51.
With box, TGL-Report no. 11020389,
February 2001 and verbal short test by GGTL,
October 2018

RUBY AND DIAMOND RING.

White gold 750.

Setwith 1 cushion-shaped ruby of 5.05 ct,
flanked by 2 triangular diamonds totalling
0.99 ct. Size ca. 51.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

2253

EIN PAAR RUBIN/SAPHIR-GOLD-RINGE.
Weiss- und Gelbgold 750, 21g.

Zwei sportlich-elegante Bicolor-Bandringe,
besetzt mit 1 ovalen Saphir, bzw. 1 ovalen Rubin
von je ca. 2.50 ct, die Mittellinie ausgefasst mit je
21 Rubin-, bzw. 21 Saphir-Carrés von insgesamt
ca. 5.00 ct. Gr.ca. 50.

Verbal short test for the ruby by GGTL, August
2018.
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A PAIR OF RUBY/SAPPHIRE GOLD RINGS.
White and yellow gold 750, 21g.

Set with 1 oval sapphire, resp. 1 oval ruby, each
of ca. 2.50 ct, enhanced by a central line set with
21 ruby-, resp. 21 sapphire carrés totalling ca.
5.00 ct. Size ca. 50.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

2254*

2255

2256

RUBELLIT-DIAMANT-RING.

Gelbgold 750, 17g.

Sportlich-eleganter, leicht gewdlbter Bandring,
die Schauseite besetzt mit 1 ovalen Rubellit
von ca. 6.60 ct, und zusatzlich verziert mit
diamantbesetzten Flammenmotiven von
insgesamt ca. 1.60 ct. Gr. ca. 56.
RUBELLITE AND DIAMOND RING.

Yellow gold 750, 17g.

Set with 1 oval rubellite of ca. 6.60 ct and
decorated with diamond-set flame motifs
totalling ca. 1.60 ct. Size ca. 56.

CHF 4300/ 6 300
(€3740/5480)

KOLLERZURICH

EDELSTEIN-GOLD-SAUTOIR MIT BRACELET.
Gelbgold 750, 70g.

Sportlich-elegantes Sautoir, besetzt mit

49 Saphir-, bzw. 8 Rubin-Cabochons in
unterschiedlichen Formen von zus. ca. 40.00
ct, sowie 9 Smaragd-Cabochons von zus. ca.
8.00 ct. L ca. 91 cm. Dazu passendes Bracelet
mit 10 Saphir-, 2 Rubin-Cabochons von zus. ca.
9.00 ct und 1 Smaragd-Cabochon von ca. 1.00
ct. L ca. 18,5 cm, auch als Collier-Verldngerung
verwendbar.

MULTI GEM GOLD SAUTOIR WITH BRACELET.
Yellow gold 750, 70g.

Set with 49 sapphire- and 8 ruby cabochons,

of different shapes totalling ca. 40.00 ct and 9
emerald cabochons weighing ca. 8.00 ct. L ca.
91 cm. Matching bracelet, combining to form
alonger necklace, set with 10 sapphire- and

2 ruby cabochons totalling ca. 9.00 ctand 1
emerald cabochon of ca. 1.00 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 6000/9 000
(€5220/7830)

RUBELLIT-DIAMANT-ARMREIF.

Gelbgold 750, 14g.

Ovaler Armreif mit Scharnier, die Schauseite
besetzt mit 1 feinen, ovalen Rubellit von ca.
12.90 ct, umgeben von zahlreichen Brillanten
von zus. ca. 0.30 ct. Ca. 4,8 x 4,3 cm.
RUBELLITE AND DIAMOND BANGLE.

Yellow gold 750, 14g.

Oval, hinged bangle, set with 1 fine, oval rubellite
of ca. 12.90 ct, surrounded by brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.30 ct. Ca. 4,8 x 4,3 cm.

CHF 2000/ 3 000
(€1740/2610)
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2257 2258 2259*
RUBIN-DIAMANT-RING, CARTIER, um 1940. DIAMANT-RING, Frankreich, um 1970. BRILLANT-GOLD-BRACELET.
Gelbgold 750 und Platin, 25g. Gelbgold 750. Gelbgold 750.

Dekorativer, gewolbter Bandring, die domartige
Schauseite besetzt mit 1 runden Rubin von

ca. 0.50 ct, 2 Altschliff-Diamanten von zus.

ca. 0.80 ct, und zusatzlich verziert mit 28
Altschliff-Diamanten von zus. ca. 0.60 ct, in
Sternfassungen. Meistermarke schlecht lesbar.
Gr. ca. 47.

- Private Property

Sc St. Moritz, 1989, Lot 823

With original box

RUBY AND DIAMOND RING, BY CARTIER,

ca. 1940.

Yellow gold 750 and platinum, 25g.

Of bombé-design, set with 1 round ruby of

ca. 0.50 ct, flanked by 2 circular-cut diamonds
totalling ca. 0.80 ct and enhanced with circular-
cut diamonds weighing ca. 0.60 ct, in star-
shaped settings. Maker's marks indistinct.
Sizeca. 47.

het

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

Dekorativer Cocktail-Ring, die Schauseite
besetzt mit 3 Altschliff-Diamanten von zus.
ca. 3.50 ct, ca. J-K/SI2-P1, Tragspuren, und
ausgefasst mit 8 Diamant-Baguetten und 34

Brillanten von insgesamt ca. 2.00 ct. Gr. ca. 49.

DIAMOND RING, France, ca. 1970.

Yellow gold 750.

Set with 3 circular-cut diamonds totalling ca.
3.50 ct, ca. J-K/SI2-11, traces of wear, and
decorated with baguette- and brilliant-cut
diamonds totalling ca. 2.00 ct. Size ca. 49.

CHF 6000/ 9 000
(€5220/7830)

Sportlich-elegantes Ankerbracelet, die ovalen
Glieder pavé-gefasst mit zahlreichen Brillanten
voninsgesamtca.7.60ct.Lca. 17,5cm.
DIAMOND AND GOLD BRACELET.

Yellow gold 750.

Composed of oval links, paveé-set with brilliant-
cut diamonds totallingca. 7.60ct. L ca. 17,5cm.

CHF 5000/ 8 000
(€4350/6960)
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SAPHIR-BRILLANT-OHRHANGER, BULGARI.
Platin 950.

Klassisch-elegante Ohrhdnger mit Stecker, aus
je 1 Linie von 5 ovalen, beweglichen, im Verlauf
gefassten Saphiren voninsgesamt 20.30 ct,
miteinander verbunden durch je 4 Brillanten von
zus. 0.76 ct. Signiert Bulgari. L ca. 5,3 cm.

With case and copy of Bulgari-Desc
retail price, November 2008.
SAPPHIRE AND DIAMOND EAR PENDANTS,
BY BULGARI.

Platinum 950.

Each designed as a line of 5 graduated oval
sapphires weighing 20.30 ct, joined by 4 brilliant-
cut diamonds totalling 0.76 ct. Signed Bulgari.
Lca.53cm.

otion and

CHF 20000/ 30000
(€17 390/ 26 090)

KOLLERZURICH

SAPHIR-DIAMANT-GOLD-COLLIER,
BULGARI.

Gelbgold 750, 69g.

Modell, Ciuffetto". Sportlich-elegantes Collier
aus 2 ungleich langen Ankerketten mit Saphir-

Rondellen und diamantbesetzten Ringmotiven,

als Abschluss 1 Pendentif mit 1 ovalen Saphir
von 9.10 ct, und 1 pink Saphir-Briolette, bzw.
ein traubenartiges Pendentif aus zahlreichen
Saphir-Brioletten in unterschiedlichen Farben.
Verschluss und Anhangerésen ausgefasst mit
Brillanten. Totalgewicht der Brillanten 2.54 ct.
Lca.38,5cm.

With case, Bulgari Gem-Report no. 7142,
December 2007 and copy of Bulgar
Description and retail price, November 2008

2261

SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD
NECKLACE, BY BULGARI.

Yellow gold 750, 69g.

Model ,Ciuffetto”. Composed of 2 cable chains
of different length, suspending a tassel of muilti-
coloured sapphire briolettes, respectively 1 oval
sapphire of 9.10 ct and 1 pink sapphire briolette,
the two chains accented with sapphire and
diamond set rondelles and the clasp enhanced
by small diamonds. Total weight of diamonds
2.54ct.Lca. 385cm.

CHF 10000/ 15 000
(€8700/13040)
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2264

TURMALIN-GOLD-OHRCLIPS,

PALOMA PICASSO fur TIFFANY & Co.
Gelbgold 750.

Sportlich-elegante, ovale Ohrclips, besetzt mit
je 1 feinen, ovalen pink Turmalin von zus. ca.
11.00 ct. Signiert Paloma Picasso, Tiffany & Co.
Lca.2cm.

With case
TOURMALINE AND GOLD EARCLIPS,

BY PALOMA PICASSO for TIFFANY & Co.
Yellow gold 750.

Each set with 1 fine, oval pink tourmaline
totalling ca. 11.00 ct. Signed Paloma Picasso,
Tiffany & Co. L ca. 2 cm.

e

CHF 2000/ 3 000
(€1740/2610)

TANSANIT-MULTICOLOR-SAPPHIR-
DIAMANT-RING.

Roseégold 750, 21g.

Sportlich-eleganter Cocktail-Ring, die gewolbte
Schauseite besetzt mit 1 Tansanit-Cabochon
von ca. 20.00 ct, in Brillant-Entourage von

ca. 1.30 ct, und ausgefasst mit zahlreichen,
unterschiedlich farbenen Saphiren von zus. ca.
17.00 ct. Gr. ca. 55.

TANZANITE, MULTICOLOUR SAPPHIRE AND
DIAMOND RING.

Pink gold 750, 21g.

Setwith 1 tanzanite cabochon of ca. 20.00 ct,
within a brilliant-cut diamond surround of ca.
1.30 ct, and decorated with sapphires in various
colours totalling ca. 17.00 ct. Size ca. 55.

CHF 3500/ 5500
(€£3040/4780)

GOLD-ARMREIF MIT RING, CARTIER,

um 1993.

Gelbgold 750, 42g.

Ref. 60081966, Modell Love. Sportlicher
Armreif mit Schraubendekor. Signiert Cartier
20ieme, Nr. C18354, Gr. 19. Ca. 5,7 x 4,7 cm.
Dazu passender Ring, zusatzlich verziert mit 3
Diamanten, signiert Cartier, Nr. B72796. Gr. 61.
With Cartier-Certificate, December 1993
GOLD BANGLE WITH RING, BY CARTIER,
ca. 1993.

Yellow gold 750, 42g.

Ref. 60081966, Model Love. Oval bangle,
decorated with screw motifs. Signed Cartier
20ieme, no. C18354, size 19. Ca. 5,7 x 4,7 cm.
Matching ring, set with 3 diamonds, signed
Cartier no. B72796. Size 61.

CHF 1600/ 2 600
(€1390/2260)
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2266

TANSANIT-DIAMANT-RING.

Weiss- und Roségold 750, 43g.
Sportlich-eleganter, bombierter Ring, die
Schauseite besetzt mit 1 ovalen Tansanit-
Cabochon von ca. 18.00 ct, in Roségold-
Umrahmung, die Schiene einseitig verziert
mit 37 im Verlauf gefassten Brillanten von
insgesamt ca. 0.85 ct. Gr. ca. 54.
TANZANITE AND DIAMOND RING.

White and pink gold 750, 43g.

Of bombeé-design, set with 1 oval tanzanite
cabochon of ca. 18.00 ct, within a pink gold
setting, and decorated with diamonds totalling
ca.0.85 ct. Size ca. 54.

CHF 3500/ 5 500
(€3040/4780)

KOLLERZURICH

GOLD-BRACELET, CARTIER, 1991.

Gelb-, Weiss- und Roségold 750, 70g.

Modell Trinity. Sportliches, dreifarbenes
Bracelet, die Glieder aus je 3 ineinander
verschlungenen Ringen, miteinander verbunden
durch eine runde Ose. Signiert Cartier 1991,
Nr.B37000. L ca. 21,5 cm.

With Cartier pouch.

GOLD BRACELET, BY CARTIER, 1991.

Yellow, white and pink gold 750, 70g.

Model Trinity. Tricolour bracelet, designed of
round links, each of 3 intertwined rings, joined by
round gold links. Signed Cartier 1991,
no.B37000. L ca.21,5cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

2267

MUNZEN-GOLD-BRACELET, um 1950.
Gelbgold 750, 164g.

Klassisches Stabchenpanzer-Bracelet, verziert
mit 1 Léwen von San Marco, 1 Erinnerungs-
Medaille der Olympischen Winterspiele 1948 in

St. Moritz und 7 Minzen-Anhangern: 20-Lire
von 1873, mit Vittorio Emanuele I, 20-Francs
von 1874, mit Leopold Il von Belgien, 100
Turkische Kurush 1860, 2 Austro-Ungarische
8-Florin von 1881 und 1876, mit Franz-Joseph |,
20-Vrenelivon 1935, 20-Lire von 1828, mit Karl
Felix von Sardinien und Piemont. L ca. 20,5 cm.
The majority of the proceeds will be donated to
the ,Earth Council Geneva" NGO.

COIN GOLD BRACELET, ca. 1950.

Yellow gold 750, 164g.

Curbed anchor chain bracelet, suspending 1 lion
from San Marco, 1 commemoration medal of
the Olympic Winter Games 1948 in St. Moritz
and 7 pendants: 20-Lire from 1873, with Vittorio
Emanuele Il, 20-Francs from 1874, with Leopold
Il of Belgium, 100 Turkish Curus of 1860, 2
Austro-Hungarian 8-Florin from 1881 and 1876
with Franz-Joseph |, 20-Vreneli from 1935,
20-Lire from 1828, with Karl Felix of Sardinia and
Piemont. L ca. 20,5 cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)
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2269

DIAMANT-RING, WEMPE.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite

besetzt mit 1 Diamant-Herz von ca. 3.00 ct, ca.
N-O/P1, in Weissgold Zarge gefasst. Gr. ca. 50,

mit Verkleinerungskutgelchen.

DIAMOND RING, BY WEMPE.

Yellow and white gold 750.

Bicolour ring, bezel-set in white gold with 1
heart-shaped diamond of ca. 3.00 ct,
ca.N-O/I1. Size ca. 50.

CHF 5000/ 8 000
(€4350/6960)

GOLD-HALSREIF, CARTIER, um 1990.
Gelbgold 750, 240g.

Modell Tanis. Dekoratives, massives Collier, im
agyptischen Revival-Stil, aus Goldplaguetten im
Verlauf, mit ovalen, applizierten Ringmotiven,
die Schauseite zusatzlich verziert mit 3
Skarabaen. Signiert Cartier, Nr. 621903.

Lca . 36-37cm.

With Cartier pouch and copy of the catalogue
excerpt 1990.

GOLD NECKLACE, BY CARTIER, ca. 1990.
Yellow gold 750, 240g.

Model Tanis. Designed in Egyptian Revival style,
of graduated gold plaques with oval, applied ring
motifs, the front enhanced by 3 scarabs. Signed
Cartier,no. 621903. L ca. 36 - 37 cm.

CHF 10000/ 15 000
(€8700/13040)
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2272

2272*

DIAMANT-GOLD-RING.

Gelb- und Weissgold 750, 19g.
Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite
besetzt mit 2 Altschliff-Diamanten von zus.
3.39 ct, ca. L-N/SI2-P1, in Weissgold-Zargen
gefasst, und zusatzlich verziert mit 40 Brillanten
von zus. 1.64 ct. Gr. ca. 57.

With copy of the insurance appraisal, May 2000.
DIAMOND AND GOLD RING.

Yellow and white gold 750, 19g.

Bezel-set with 2 circular-cut diamonds totalling
3.39 ct, ca. L-N/SI2-11, and decorated with
brilliant-cut diamonds weighing 1.64 ct.
Sizeca.57.

CHF 6000/ 9 000
(€5220/7830)

KOLLERZURICH

DIAMANT-GOLD-RING.

Gelb- und Weissgold 750, 21g.
Sportlich-eleganter, satinierter Bandring, die
Schauseite verziert mit 56 Brillanten von zus. ca.
2.20 ct, paveé-gefasstin Weissgold. Gr. ca. 56.
DIAMOND AND GOLD RING.

Yellow and white gold 750, 21g.

A satin finished band ring, decorated with 56
brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.20 ct,
pavé-set in white gold. Size ca. 56.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

CEYLON-SAPHIR-GOLD-ARMREIF.

Gelbgold 585, 87g.

Sportlich-eleganter, breiter Armreif mit
Scharnier, besetzt mit 1 antik-ovalen, gelben
Ceylon-Saphir von ca. 30.00 ct, unerhitzt, in
Zargenfassung. Kleine Beule am Rand.
Ca.55x4,9cm.

Verbal short test by GGTL, May 2018.
CEYLON SAPPHIRE AND GOLD BANGLE.
Yellow gold 585, 87g.

Bezel-set with 1 cushion-shaped yellow Ceylon
sapphire of ca. 30.00 ct, not heated. Small dent
atthe edge. Ca. 5,5x 4,9 cm.

CHF 10000/ 15000
(€8700/13040)
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2275

2273*

2274*

2275*

BRILLANT-OHRSTECKER.

Weissgold 750.

Klassisch-elegante Ohrstecker, besetzt mit
je 1 Brillant von zus. ca. 1.90 ct, ca. K-L/SI-P in
Viergriff-Chatons gefasst.

DIAMOND EARRINGS.

White gold 750.

Each set with 1 brilliant-cut diamond totalling ca.

1.90 ct, ca. K-L/SI-I, in 4-prong setting.

CHF 3800/ 5800
(€3300/5040)

FANCY-DIAMANT-RING.

Weissgold 750.

Dekoratives Croisé-Modell, die Schauseite
besetzt mit je 1 Diamant-Herz von 2.00 ct,
Fancy Yellow-Brown, bzw. 1.51 ct, Y-Z/VS1, und
zusatzlich verziert mit 2 Diamant-Baguetten
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 55.

With GIA-Report no. 5182369546, May 2017
and GIA-Report no. 2181367608, May 2017.
FANCY DIAMOND RING.

White gold 750.

Of cross-over design, set with 1 heart-shaped
diamond of 2.00 ct, Fancy Yellow-Brown, resp.
1.51 ct, Y-Z/VS1, and decorated by 2 baguette-
cut diamonds totalling ca. 0.40 ct. Size ca. 55.

CHF 7000/ 10000
(€6090/8700)

BRILLANT-GOLD-SAUTOIR.

Gelbgold 750, 19g.

Sportlich-elegante Ankerkette, besetzt
mit 55 unterschiedlich grossen Brillanten
von insgesamt ca. 10.40 ct, in schlichten
Ringfassungen. L ca. 100 cm.

DIAMOND GOLD SAUTOIR.

Yellow gold 750, 19g.

Along cable chain, set with 55 brilliant-cut
diamonds in different sizes, totalling ca.
10.40ct. L ca. 100 cm.

CHF 8000/ 12 000
(€6960/10430)

2276

DIAMANT-GOLD-SPIELWURFEL.

Spielwurfel aus 1 geschliffenen Diamant mit
Punktzahlen aus Gelbgold. Ca. 1,14 x 1,14 cm.
DIAMOND AND GOLD DICE.

A polished diamond cube, with yellow gold dots
asnumbers. Ca. 1,14 x 1,14 cm.

CHF 1000/ 1500
(€870/1300)
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EIN PAAR FANCY-INTENSE-YELLOW- CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, GOLD-BRACELET, BULGARI.
DIAMANTEN. E. MEISTER, um 1960. Gelb- und Weissgold 750, 28g.
Zweiungefasste Fancy-Intense-Yellow, Radiant-  Weissgold 750, 13g. Modell Fisch. Dekoratives Bracelet mit 5
cut Diamanten, von 3.04 ct, bzw. 3.07 ct, IF. Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite plastisch gestalteten Bicolor-Fischmotiven,
With GIA-Reportno. 5101514331, January besetzt mit 1 antik-ovalen, gelben Ceylon- L ca.20cm.
2009, resp. no. 2115545561, February 2010 Saphir von ca. 15.00 ct, unerhitzt, flankiert von GOLD BRACELET, BY BULGARI.
A PAIR OF FANCY INTENSE YELLOW 10 Diamant-Navetten von zus. ca. 0.80 ct. Yellow and white gold 750, 28g.
DIAMONDS. Gr.ca.52. Model Fish. Cable chain bracelet, decorated with
A pair of unmounted Fancy-Intense-Yellow, Verbal short test by GGTL, August 2018 5 bicolour fish motifs, L ca. 20 cm.
radiant-cut diamonds of 3.04 ct, resp. 3.07 ct, IF. CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND RING,
BY E. MEISTER, ca. 1960. CHF 2000/ 3000
CHF 50 000/ 80000 White gold 750, 13g. (€1740/2610)
(€43 480/69570) Set with 1 cushion-shaped yellow Ceylon

sapphire of ca. 15.00 ct, not heated, flanked by
marquise-shaped diamonds totalling ca. 0.80 ct.
Size ca. 52.

CHF 8000/ 12 000
(€6960/10430)

KOLLERZURICH
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2282 ﬂ.ji' I

2280

BRILLANT-ANHANGER.

Platin 950, 9g.

Viereckiger, leicht konkaver Anhanger, in der
Mitte besetzt mit 1 Brillant von 2.19 ct, D/IF, und
pavé-gefasst mit 44 Brillanten von insgesamt
ca.0.80ct.Lca.2,4cm.

With box, GIA Report no. 14785508, July 2006
5383, May 2010 and copy of
the invoice, January 2007.

DIAMOND PENDANT.

Platinum 950, 9g.

Setwith 1 brilliant-cut diamond of 2.19 ct,

D/IF, and pavé-set with 44 brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.80 ct. L ca. 2,4 cm.

SSEF-Reportno. 5

CHF 48 000/ 68 000
(€41740/59130)

2281

BRILLANT-RING, CARTIER.

Weissgold 750.

Ref. CRB410258. Klassischer Trinity-Ring aus 3
ineinander verschlungenen Ringen, ausgefasst
mit 105 Brillanten von zus. 1.89 ct. Signiert
Cartier, Nr. 47758A. Gr. 58.

With copy of the insurance appraisal, August
2015
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DIAMOND RING, BY CARTIER.

White gold 750.

Ref. CRB410258. Model Trinity. Designed as 3
intertwined rings set with brilliant-cut diamonds
totalling 1.89 ct. Signed Cartier, no. 47758A.
Size 58.

CHF 6000/9000
(€5220/7830)

2282

DIAMANT-RING, CARTIER.

Weissgold 750.

Sportlich-eleganter Riviere-Ring, verziert mit 9
Brillanten von zus. 1.42 ct, signiert Cartier,

Nr. AX1842, 1999. Gr. 57.

With copy of the insurance appraisal, July 2015
MEMORY RING, BY CARTIER.

White gold 750.

Set with 9 brilliant-cut diamonds totalling 1.42
ct, signed Cartier, no. AX1842, 1999. Size 57.

CHF 2000/ 3000
(€1740/2610)

2283

DIAMANT-ANHANGER MIT KETTE, CARTIER.
Weissgold 750, 16g.

Ref. CRHP300029. Klassischer Kreuz-Anhanger,
ganz ausgefasst mit 71 Brillanten von zus. 5.50
ct, signiert Cartier, Nr. 49833A. L ca. 4 cm. An
sportlicher Zopfkette, L ca. 41 cm.

With copy of the insurance appraisal, August
2015.

DIAMOND PENDANT WITH CHAIN, BY
CARTIER.

White gold 750, 16g.

Ref. CRHP300029. Designed as a cross, set with
brilliant-cut diamonds totalling 5.50 ct, signed
Cartier, no. 49833A. L ca. 4 cm. On a plait chain,
Lca.41cm.

CHF 8000/ 12 000
(€£6960/10430)
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2284 2286 2287*
BRILLANT-OHRHANGER. BRILLANT-RING, um 1950. BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750. Platin 950. Weissgold 750.

Klassisch-elegante Ohrhanger mit Brisur,
besetzt mitje 1 Brillant von zus. ca. 1.80 ct, ca.
J-K/VS2-SI1, in Sechsgriff-Chaton gefasst.
DIAMOND EAR PENDANTS.

White gold 750.

Each set with 1 brilliant-cut diamond totalling ca.

1.80 ct, ca. J-K/VS2-SI1, in 6-prong setting.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

2285

RUBIN-DIAMANT-OHRCLIPS.

Gelb- und Weissgold 750, 21g.

Elegante, blitenférmige Ohrclips, im Zentrum
verziert mit je 7 Brillanten von zus. ca. 1.20 ct,
die Blutenblatter ausgefasst mit zahlreichen
eingeschliffenen Rubinen von zus. ca. 17.00 ct,
invisible setting. Ca. 2,8 cm @.

RUBY AND DIAMOND FLOWER EARCLIPS.
Yellow and white gold 750, 21g.

Each centred by 7 brilliant—cut diamonds,
weighing ca. 1.20 ct, the petals set with rubies,
totalling ca. 17.00 ct, invisible setting.
Ca.2.8cm @.

CHF 10000/ 15 000
(€8700/13040)

KOLLERZURICH

Dekorativer Ring, besetzt mit 1 Brillant von
ca. 3.00 ct, ca. J-K/VS2, in Sechsgriff-Chaton
gefasst. Gr.ca. 53.

With box and verbal short test by GGTL
October 2018

DIAMOND RING, ca. 1950.

Platinum 950.

Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 3.00 ct,
ca. J-K/VS2,in 6-prong setting. Size ca. 53.

CHF 10000/ 15000
(€8700/13040)

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 ovalen Burma-Rubin von 2.48 ct,
unerhitzt, flankiert von 2 Diamant-Baguetten
und umrahmt von 16 Brillanten. Totalgewicht
der Diamanten ca. 0.50 ct. Gr. ca. 56.

With CDC-Reportno. 1705611, May 2017.
BURMA RUBY AND DIAMOND RING.

White gold 750.

Set with 1 oval Burma ruby of 2.48 ct, not
heated, flanked by 2 diamond baguettes and
surrounded by brilliant-cut diamonds. Total
weight of diamonds ca. 0.50 ct. Size ca. 56.

CHF 6000/ 9 000
(€5220/7830)
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GOLD-ONYX-SMARAGD-PIN, CARTIER.
Weissgold 750, 9g.

Dekorativer Pinin Form eines plastisch
gestalteten Panthers, die Nase verziert mit

1 Onyx, die Augen besetzt mit 2 kleinen
Smaragden. Signiert Cartier, Nr. 620681.
Lca.3,3cm.

GOLD, ONYX AND EMERALD PANTHER PIN,
BY CARTIER.

White gold 750, 9g.

Designed as a panther, the nose decorated
with onyx and 2 small emeralds as eyes. Signed
Cartier, no. 620681. L ca. 3,3 cm.

CHF 800/ 1 200
(€700/1040)

2289

BRILLANT-SMARAGD-GOLD-
MANSCHETTENKNOPFE, CARTIER, 2001.
Weissgold 750.

Baiser du Dragon. Aparte, dekorative
Manschettenkndpfe in Form eines Drachens
mit eingerolltem Bandmotiv als Gegenteil, ganz

ausgefasst mit 124 Brillanten von insgesamt ca.

3.00 ct. Signiert Cartier 2001, Nr. 50471A. Ca.
2,5x1,5cm.

DIAMOND, EMERALD AND GOLD
CUFFLINKS, BY CARTIER, 2001.

White gold 750.

Baiser du Dragon. A pair of cufflinks, each
designed as a dragon, set with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 3.00 ct and emerald-set
eyes. Signed Cartier 2001, no. 50471A.
Ca.2,5x1,5cm.

CHF 15000/ 20000
(€13040/17 390)

2290*

PINK-SAPHIR-DIAMANT-RING.

Weissgold 750, 6g.

Dekorativer, leicht gewolbter Ring, die
Schauseite in der Mitte besetzt mit 7 ovalen
Pink-Saphiren von insgesamt ca. 6.20 ct,
umrahmt von zahlreichen, unterschiedlich

grossen Brillanten von zus. ca. 2.20 ct. Gr. ca. 54.

PINK SAPPHIRE AND DIAMOND RING.

White gold 750, 6g.

Set with 7 oval pink sapphires totalling ca. 6.20
ct, surrounded by brilliant-cut diamonds in
different sizes weighing ca. 2.20 ct. Size ca. 54.

CHF 2500/ 3500
(€2170/3040)
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2291

PINK-SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750, 12g.

Klassisch-elegantes Bracelet, besetzt mit 9
ovalen Pink Saphiren von zus. ca. 3.60 ct, in
Brillant-Entourage, die Verbindungsglieder
besetzt mit je 5 Brillanten. Totalgewicht der
Brillantenca. 1.20ct. L ca. 17,5cm.

PINK SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET.
White gold 750, 12g.

Set with 9 oval pink sapphires totalling ca. 3.60
ct, within a brilliant-cut diamond surround and
joined by diamond-set links. Total weight of
diamonds ca. 1.20ct. L ca. 17,5cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/ 4 350)




2292

2293

2293

2292

2294

DIAMANT-OHRSTECKER, BULGARI.
Weissgold 750.

Modell Flora. Klassisch-elegante, blutenférmige
Ohrstecker, besetzt mit je 5 Diamant-Tropfen
von zus. 4.45 ctund 1 zentralen Brillant von zus.
0.06 ct. Signiert Bulgari, Nr. 7104.

With Bulgari pouch, Bulgari Gem-Report no
7104, July 2007 and copy of Bulgari-Description
and retail price, November 2008

DIAMOND EARRINGS, BY BULGARI.

White gold 750.

Model Flora. Designed as flowers, each set with
5 pear-shaped diamonds totalling ca. 4.45 ct,
centering upon 1 brilliant-cut diamond of 0.06
ct. Signed Bulgari, no. 7104.

CHF 16 000/ 26 000
(€13910/22610)

KOLLERZURICH

DIAMANT-RING, BULGARI.

Weissgold 750, 9g.

Modell Flora, Ref. SAP 341330. Klassisch-
eleganter Croisé-Ring, die Schauseite mit

2 Blitenmotiven, besetzt mit 10 Diamant-
Tropfen von zus. 4.60 ct, und zusatzlich
verziert mit 10 Brillanten von zus. 0.41 ct.
Signiert Bulgari, Nr. 226(?7?). Gr. ca. 50, mit 2
Verkleinerungskutgelchen.

With copy of the insurance appraisal, May 2018
DIAMOND RING, BY BULGARI.

White gold 750, 9g.

Model Flora, ref. SAP 341330. Of cross-over
design with 2 flowers, set with 10 pear-shaped
diamonds totalling 4.60 ct, and enhanced by
10 brilliant-cut diamonds weighing ca. 0.41 ct.
Signed Bulgari, no. 226(?7). Size ca. 50.

CHF 20000/ 30000
(€17 390/26090)

DIAMANT-RING, BULGARI.

Weissgold 750.

Ref. 332576/AN851369. Klassisch-eleganter
Alliance-Ring, besetzt mit 31 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 4.00 ct. Signiert Bulgari,
Nr.E7FMMM, Gr. ca. 51.

With Bulgari box, certificate, July 2016, and copy

of Bulgari-Description and retail price.
DIAMOND RING, BY BULGARI.

White gold 750.

Ref. 332576/AN851369. Set with 31 baguette-
cut diamonds totalling ca. 4.00 ct. Signed
Bulgari, no. E7ZFMMM. Size ca. 51.

CHF 10000/ 15000
(€8700/13040)
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2295* 2296 2297*
DIAMANT-OHRHANGER, um 1950. DIAMANT-DOPPELCLIP/BROSCHE, um 1950. RUBIN-DIAMANT-RING, um 1970.
Platin. Platin 950, 27g. Weissgold 585.

Elegante Ohrclips in Form von stilisierten,
eingerollten Bandern, mit je 3 beweglich
montierten, diamantbesetzten Pendentifs.
Ausgefasst mit je 36 Achtkant-Diamanten,

3 Brillanten und 12 Diamant-Baguetten von
insgesamt ca. 4.50 ct. L ca. 5cm.

DIAMOND EAR PENDANTS, ca. 1950.
Platinum.

Each suspending a fringe, set with diamond
baguettes and brilliant-cut diamonds, to a
diamond set scroll motif. Total weight of single-,
brilliant- and baguette-cut diamonds ca. 4.50 ct.
Lca.5cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

Klassisch-elegante Brosche mit stilisierten
Bluten- und Bandmotiven, ganz ausgefasst mit
zahlreichen Brillanten und Achtkant-Diamanten
voninsgesamt ca. 6.20 ct. L ca. 6 cm.
DIAMOND DOUBLE-CLIP BROOCH, ca. 1950.
Platinum 950, 27g.

Of floral design, set with brilliant- and single-cut
diamonds totalling ca. 6.20 ct. L ca. 6 cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 tropfenférmigen Thai-Rubin
von ca. 1.70 ct, in Ballerina-Entourage von 16
Brillanten und zahlreichen Diamant-Trapezen
voninsgesamt ca. 2.10 ct. Gr. ca. 54.

Verbal short test by GGTL, October 2018.
RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1970.
White gold 585.

Setwith 1 pear-shaped Thairuby of ca. 1.70
ct, within a ballerina surround of brilliant- and
tapered baguette-cut diamonds totalling ca.
2.10ct. Size ca. 54.

CHF 1800/ 2 800
(€1570/2430)
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BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, um 1950.
Weissgold 750.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 ovalen Burma-Rubin von ca.

1.20 ct, unerhitzt, umrahmt von 30 im Verlauf
gefassten Diamant-Trapezen und -Baguetten
von zus. ca. 2.85 ct. Gr. ca. 54.

With box and DEGEB appraisal no. 12371, July
2011

BURMA RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1950.
White gold 750.

Setwith 1 fine, oval Burma ruby of ca. 1.20

ct, not heated, surrounded by 30 graduated
tapered baguette- and baguette-cut diamonds
totalling ca. 2.85 ct. Size ca. 54.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

KOLLERZURICH

BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING.

Weiss- und Gelbgold 750, 9g.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 roten, antik-ovalen Burma-Rubin
von 2.19 ct, unerhitzt, leichte Tragspuren,
umrahmt von 12 Diamant-Tropfen und 12
Brillanten von insgesamt ca. 2.00 ct. Gr. ca. 53.
With GRS-Report no. GRS2017-050396, May
2017.

BURMA RUBY AND DIAMOND RING.

White and yellow gold 750, 9g.

Set with 1 red, cushion-shaped Burma ruby
of 2.19 ct, not heated, slight traces of wear,
surrounded by pear-shaped and brilliant-cut
diamonds totalling ca. 2.00 ct. Size ca. 53.

CHF 6000/9000
(€5220/7830)

2300

TURKIS-DIAMANT-COLLIER MIT OHRCLIPS,
um 1960.

Weissgold 750.

Klassisch-elegantes Collier, die Schauseite
besetzt mit 2 Diamant-Tropfen, 12 ovalen
Turkis-Cabochons von ca. 9 x 7 bis 10 x 8 mm,
miteinander verbunden durch je 1 Brillant und
2 Diamant-Navetten, das Mittelteil zusatzlich
verziert mit 1 ovalen Turkis von ca. 15x 11 mm,

umgeben von 2 Brillanten und 12 Diamant-
Navetten. Totalgewicht der Diamanten ca. 6.50
ct. L ca. 42 cm. Dazu passende, aparte Ohrclips,
besetzt mit je 5 Turkisen, 9 Diamant-Navetten
und 2 Diamant-Tropfen von insgesamt ca.
4.00ct.Lca.3,8cm.

With case

TURQUOISE AND DIAMOND NECKLACE
WITH EARCLIPS, ca. 1960.

White gold 750.

Set with 2 pear-shaped diamonds, 12 oval
turquoise cabochons of ca. 9x 7 to 10 x 8 mm,
each joined by 1 brilliant-cut and 2 marquise-
shaped diamonds, centering upon 1 oval
turquoise of ca. 15 x 11 mm, surrounded by
brilliant-cut and marquise-shaped diamonds.
Total weight of diamonds ca. 6.50 ct. L ca. 42
cm. Matching earclips, each set with 5 turquoise
and marquise- and pear-shaped diamonds
totallingca. 4.00ct. L ca. 3,8 cm.

CHF 7000/ 10000
(€6090/8700)
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SMARAGD-NATURPERLEN-DIAMANT-
OHRHANGER, um 1950.

Platin 950.

Aparte Ohrhanger mit Schraub-Brisur aus je 1
Linie von 3 Altschliff-Diamanten von insgesamt
ca. 1.00 ct, darunter je 1 abnehmbar montiertes
Pendentif, besetzt mit 1 kolumbianischen
Smaragd-Tropfen von zus. ca. 4.50 ct, moderat
gedlt, in Diamant-Entourage von zus. ca. 1.00
ct, bzw. 2 weissen, tropfenformigen Naturperlen
von zus. ca. 15.00 ct, mit diamantbesetzter
Attache. L ca. 3,6 cm, bzw. 3,2 cm.

earls with SSEF-Report no. 90772

ort test for 1 emerald

“h 2017 and ve
by GGTL, October 2018

EMERALD, NATURAL PEARLS AND DIAMOND
EAR PENDANTS, ca. 1950.

Platinum 950.

Each designed as a line of 3 circular-cut
diamonds totalling ca. 1.00 ct, suspending a
detachable pendant set with 1 pear-shaped
Colombian emerald totalling ca. 4.50 ct,
moderately oiled, within a diamond surround of
ca. 1.00 ct, resp. 2 white drop-shaped natural
pearls totalling ca. 15.00 ct, with diamond-set
lugs. L ca. 3,6 cm, resp. 3,2 cm.

CHF 25000/ 35000
(€21740/30430)

SMARAGD-DIAMANT-RING,

MONTURE CARTIER.

Platin und Gelbgold 750.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 oktogonalen, kolumbianischen
Smaragd von 2.90 ct, unbehandelt, minime
Tragspuren, flankiert von 2 Diamant-Triangeln
von zus. ca. 0.90 ct. Schiene signiert Monture
Cartier, Nr. R (?) 6268, Meistermarke. Gr. ca. 52.
With GRS-Report no. GRS2015-057243, May
2017

EMERALD AND DIAMOND RING,

MONTURE BY CARTIER.

Platinum and yellow gold 750.

Set with 1 octagonal Colombian emerald of 2.90
ct, not enhanced, slight traces of wear, flanked
by 2 triangular-shaped diamonds totalling ca.
0.90 ct. Shank signed Monture Cartier, no. R (?)
6268, maker's marks. Size ca. 52.

CHF 22 000/ 32 000
(€19130/27830)
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DIAMANT-SAPHIR-SMARAGD-RING.
Weissgold 750.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 oktogonalen Diamant von 2.50 ct,
E/VVS1, flankiert von 1 oktogonalen Saphir von
ca. 3.00 ct, bzw. 1 oktogonalen Smaragd von ca.
2.00 ct, leichte Tragspuren. Gr. ca. 53.

With copy of GIA-Report no. 1126955118,
January 2011.

DIAMOND, SAPPHIRE AND EMERALD RING.
White gold 750.

Set with 1 octagonal diamond of 2.50 ct, E/
VVS1, flanked by 1 octagonal sapphire of ca.
3.00 ct, resp. 1 octagonal emerald of ca. 2.00 ct,
slight traces of wear. Size ca. 53.

CHF 18 000/ 28 000
(€15650/24350)

KOLLERZURICH

SMARAGD-DIAMANT-BRACELET,

wohl CARTIER PARIS, um 1950.

Platin 950.

Elegantes Bracelet, das geometrisch gestaltete
Mittelteil besetzt mit 7 im Verlauf gefassten,
kolumbianischen Sugarloaf-Smaragden von
zus. ca. 8.50 ct, und ganz ausgefasst mit
Diamant-Baguetten, -Carrés und Brillanten von
insgesamt ca. 11.00 ct. Signiert Cartier Paris, Nr.
05240/05270. Verschluss in Gold. L ca. 17 cm.
With box, verbal short test by GGTL, August
2018. The proceeds will be donated to 3
organisations helping children in need
EMERALD AND DIAMOND BRACELET,
probably BY CARTIER PARIS, ca. 1950.
Platinum 950.

Centering upon 7 graduated, Colombian
sugarloaf emeralds totalling ca. 8.50 and
decorated with baguette-, carré- and brilliant-
cut diamonds totalling ca. 11.00 ct, signed
Cartier Paris, no. 05240/05270. Clasp in gold.
Lca . 17cm.

CHF 20000/ 30000
(€17 390/26090)
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2305

SMARAGD-FANCY-DIAMANT-CORSAGE-
BROSCHE, um 1950.

Weissgold 750.

Sehr elegante Brosche, besetzt mit 1
kolumbianischen Smaragd-Tropfen von ca.
59.00 ct, minim geodlt, beweglich montiert
unter 1 Zierelement mit 1 Fancy Pinkish Orange
Diamant-Tropfen von 6.93 ct, VVS2, 1 Diamant-
Tropfenvon 6.36 ct, I/P1, 1 Diamant-Tropfen
von ca. 2.20 ct, ca. E/SI1, 1 runden Altschliff-
Diamant von 3.67 ct, ca. E/P1, und 8 weiteren
Altschliff-Diamanten von insgesamt ca. 7.90

ct, sowie 13 kleinen Altschliff- und Achtkant-
Diamanten.Lca.11,5cm.

With 3 SSEF-Reports, no. 100676, 100677,
00678, June 2018 ar

| short test by

GGTLno. 18-D-8971 and 18-B-4459,
July 2018.

2305

EMERALD AND FANCY DIAMOND CORSAGE
BROOCH, ca. 1950.

White gold 750.

Very elegant brooch, set with 1 Fancy Pinkish
Orange pear-shaped diamond of 6.93 ct,
VVS2, 1 pear-shaped diamond of 6.36 ct, I/11, 1
pear-shaped diamond of ca. 2.20 ct, ca. E/SI1,

1 circular-cut diamond of 3.67 ct, ca. E/I1, and
decorated with 8 circular-cut diamonds totalling
ca. 7.90 ct, and 13 small single- and circular-cut
diamonds. The pendant set with 1 pear-shaped
Colombian emerald of ca. 59.00 ct, minimally
oiled.Lca. 11,5cm.

CHF 120000/ 180 000
(€104 350/ 156 520)
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2307

DIAMANT-OHRHANGER, um 1960.
Weissgold 750.

Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker,
besetzt mit 2 getdnten Altschliff-Diamanten
von 7.78 ct, VS2,bzw. 7.31 ct, SI1, 1 mit
Ausbruch an der Rondiste, bzw. 2 getdnten
Altschliff Diamanten von ca. 3.36 ct, bzw.

ca. 3.40 ct, ca. S|, in Brillant-Entourage von
insgesamt ca. 2.90 ct. L ca. 4,3 cm.

With 2 SSEF-Reports, no. 100674 and no
100675, June 2018

DIAMOND EAR PENDANTS, ca. 1960.

White gold 750.

Setwith 2 tinted circular-cut diamonds of 7.78
ct, VS2, resp. 7.31 ct, SI1, 1 slightly chipped at
the girdle, resp. 2 tinted circular-cut diamonds
of ca. 3.36, resp. ca. 3.40 ct, ca. S, within a
brilliant-cut diamond surround totalling ca.
2.90ct.Lca.4,3cm.

CHF 70000/ 100 000
(€£60870/86960)

KOLLERZURICH

SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1950.

Platin 850.

Aparter Ring, die Schauseite besetzt mit 1
feinen, oktogonalen, kolumbianischen Smaragd
von ca. 15.30 ct, moderat gedlt, flankiert von 2
Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca.

57, mit Verkleinerungsspange in Weissgold 750.

With box signed Lombard and ver! hort test
by GGTL, August 2018. The procee

donated to 3 organisations helping childrenin

s will be

need

EMERALD AND DIAMOND RING, ca. 1950.
Platinum 850.

Set with 1 fine, octagonal Colombian emerald
of ca. 15.30 ct, moderately oiled, flanked by 2
baguette-cut diamonds totalling ca. 0.20 ct.
Size ca. 57, with sizing ring in white gold.

CHF 25000/ 35000
(€21740/30430)

2307
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BRILLANT-OHRSTECKER, CHOPARD.
Weissgold 750.

Ref. 837645-1001. Sportlich-elegante Creolen-
Ohrstecker, ausgefasst mit je 21 Brillanten von
zus. ca. 5.20 ct, F/VS. Signiert Chopard,

Nr. 320922. L ca. 2,8 cm.

With pouch, copy of Chopard description and
retail price.

DIAMOND HOOP EARRINGS, BY CHOPARD.
White gold 750.

Ref. 837645-1001. Each set with 21 brilliant-
cut diamonds totalling ca. 5.20 ct, F/VS. Signed
Chopard, no. 320922. L ca. 2,8 cm.

CHF 6000 /9 000
(€5220/7830)

BRILLANT-RING, CHOPARD,

HIGH JEWELLERY.

Platin 950.

Ref. 56/82/16056. Klassisch-eleganter Alliance-
Ring, ausgefasst mit 17 Brillanten von zus. 4.00
ct, F/VVS. Signiert Chopard, Nr. 6090019. Gr. 53.
With copy of Chopard description and retail
price.

DIAMOND MEMORY RING, BY CHOPARD,
HIGH JEWELLERY.

Platinum 950.

Ref. 56/82/16056. Set with 17 brilliant-cut
diamonds totalling 4.00 ct, F/VVS. Signed
Chopard, no. 6090019. Size 53.

CHF 7000/ 10000
(€6090/8 700)

ZWEI BRILLANT-ARMREIFE, CHOPARD,

HIGH JEWELLERY.

Weissgold 750.

Ref.857183-1001/1003. Ein Paar runde
Armreife, ausgefasst mit je 51 Brillanten von
12.53 ct, bzw. 12.73 ct, F/VS1. Signiert Chopard,
Nr. 3168320, bzw. 3168322. Ca. 5,8cm @.

With copy of Chopard description and reta
price.

A PAIR OF DIAMOND BANGLES,

BY CHOPARD, HIGH JEWELLERY.

White gold 750.

Ref. 857183-1001/1003. A pair of round
bangles, each set with 51 brilliant-cut diamonds
of 12.53 ct, resp. 12.73 ct, F/VS1. Signed
Chopard, no. 3168320, resp. 3168322.
Ca.5.8cm @.

CHF 40000/ 60000
(€34780/52170)
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UNGEFASSTER TAJIKISTAN-SPINELL.

Sehr feiner, tropfenférmiger Spinell von 14.07
ct, aus Tajikistan.

With Gubelin-Report no. 16050179, June 2016
UNMOUNTED TAJIKISTAN SPINEL.

Very fine, pear-shaped spinel of 14.07 ct,

from Tajikistan.

CHF 18 000/ 28 000
(€15650/24 350)

KOLLERZURICH

BRILLANT-SAUTOIR, CHOPARD,

HIGH JEWELLERY.

Weissgold 750, 85g.

Ref. 817536-90001. Apartes, klassisches
Riviere-Sautoir, ausgefasst mit 248 Brillanten
voninsgesamt 41.92 ct, F-G/VS, in Viergriff-
Chatons gefasst. Signiert Chopard.

Lca. 101 cm.

With original pouch, copy of Chopard
description and retail price

DIAMOND SAUTOIR, BY CHOPARD,

HIGH JEWELLERY.

White gold 750, 85g.

Ref. 817536-90001. Designed as aline of 248
brilliant-cut diamonds totalling 41.92 ct, F-G/
VS, in 4-prong settings. Signed Chopard.
Lca. 101 cm.

CHF 40 000/ 60 000
(€34780/52170)

FANCY-DIAMANT-RING.

Weiss- und Roségold 750.

Attraktiver, moderner Ring, besetzt mit 1
Diamant-Herz von 4.01 ct, Fancy Dark Orangy
Brown, in asymmetrischer, doppelter Brillant-
Entourage, die Ringschultern zusatzlich verziert
mit Brillanten und 1 tropfenférmigen, braunen
Diamant. Totalgewicht der kleinen Diamanten
ca.1.20ct. Gr.ca. 55.

With GIA-Report no. 7286442019, April 2018
FANCY DIAMOND RING.

White and pink gold 750.

Set with 1 heart-shaped diamond of 4.01 ct,
Fancy Dark Orangy Brown, within a double
brilliant-cut diamond surround, the ring
shoulders set with brilliant-cut diamonds and 1
pear-shaped, brown diamond. Total weight of
small diamonds ca. 1.20 ct. Size ca. 55.

CHF 15000/ 20 000
(€13040/ 17 390)
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PERLEN-RUBIN-MONDSTEIN-OHRHANGER.
Weissgold 750.

Sportlich-elegante Ohrclips, besetzt mit je 1
pastellfarbenen, boutonférmigen Stsswasser-
Zuchtperle von ca. 13,5 mmund 1 Rubin-Herz
von zus. ca. 2.00 ct, darunter 1 beweglich
montierter, ovaler Mondstein von ca.
22x17mm.Lca.4,4cm.

With Hemmerle box

PEARL, RUBY AND MOONSTONE EAR
PENDANTS.

White gold 750.

Each set with 1 pastel coloured, bouton-shaped
fresh water cultured pearl of ca. 13,5 mm

and 1 heart-shaped ruby totalling ca. 2.00 ct,
suspending an oval moonstone of ca.
22x17mm.Lca.4,4cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

RUBELLIT-DIAMANT-RING.

Weissgold 750, 13g.

Dekorativer, durchbrochen gearbeiteter Ring,
die Schauseite besetzt mit 1 ovalen Rubellit-
Cabochon von ca. 21.00 ct, und ausgefasst mit

zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 0.90 ct.

Gr. ca. 56.

RUBELLITE AND DIAMOND RING.

White gold 750, 13g.

Of bombé-design, set with 1 oval rubellite
cabochon of ca. 21.00 ct and decorated with
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.90 ct.
Size ca. 56.

CHF 2800/ 3800
(€2430/3300)

PERLEN-DIAMANT-COLLIER.

Verschluss Weissgold 585.
Klassisch-elegantes Collier, aus 29 weissen, im
Verlauf aufgezogenen Stdsee-Zuchtperlen
von ca. 13 - 16,4 mm @, mit feinem LUster.
Brillantbesetzter Verschluss aus 1 Ringmotiv
und 1 Clipése voninsgesamt ca. 0.45 ct.

Lca. 45cm.

PEARL AND DIAMOND NECKLACE.

Clasp white gold 585.

Designed as a strand of 29 graduated, white
South-Sea cultured pearls of ca. 13 - 16,4 mm
@, with fine lustre. Diamond-set clasp totalling
ca.0.45ct. Lca.45cm.

CHF 6000/ 9 000
(€5220/7830)
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DIAMANT-OHRHANGER.

Weissgold 585.

Klassisch-elegante Ohrstecker aus je 1
beweglichen Linie von 1 Brillant von zus. ca. 1.30
ct, ca. E/VS2, 1 Cushion-Diamant von zus. 2.03
ct, E/VS2, und 1 Diamant-Tropfenvon 1.01 ct,
E/VS1, bzw. 1.00 ct, F/VS1, als Abschluss.
Lca.23cm.

With GIA-Report no. 7256041603,
7248825853, February 2017,n0.2121305668,
July 2010, and 2145498822, March 2012.
DIAMOND EAR PENDANTS.

White gold 585.

Each designed as a line of 1 brilliant-cut
diamond totalling ca. 1.30 ct, ca. E/VS2, 1
cushion-shaped diamond totalling 2.03 ct,
E/VS2, and 1 pear-shaped diamond of 1.01 ct,
E/VS1,resp. 1.00ct, F/VS1. L ca. 2,3 cm.

CHF 20000/ 30 000
(€17 390/ 26 090)

KOLLERZURICH

DIAMANT-BRACELET, HARRY WINSTON.
Platin 800, 55g.

Klassisch-elegantes Bracelet, besetzt mit 10
Diamant-Tropfen, 30 Diamant-Navetten und
220 Brillanten voninsgesamt ca. 38.00 ct.
Verschluss Weissgold 750. B ca. 1,6 cm,

L ca 185cm.

With case and copy of the insurance appraisal,
July 1998

The majority of the proceeds will be donated to
the ,Earth Council Geneva" NGO.

DIAMOND BRACELET, BY HARRY WINSTON.
Platinum 800, 55g.

Elegant bracelet, set with 10 pear-shaped-
and 30 marquise diamonds, enhanced by 220
brilliant-cut diamonds totalling ca. 38.00 ct.
Clasp white gold 750. W ca. 1,6 cm,
Lca.18,5cm.

CHF 80000/ 120000
(€69 570/ 104 350)

2318
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FANCY-DIAMANT-RING, DAVID MORRIS.
Platin 950.

Dekorativer, eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 Fancy Vivid Greenish-Yellow
Diamant von 1.38 ct, VS2, radiant-cut, in
Brillant-Entourage, die Ringschultern zusatzlich
verziert mit 26 Brillanten. Totalgewicht der
Brillanten ca. 0.45 ct. Unsigniert. Gr.ca. 51.

With original box, GIA-Report no. 11434189,
February 2001, and copy of the invoice, July
2001.

FANCY DIAMOND RING, BY DAVID MORRIS.
Platinum 950.

Set with 1 radiant-cut diamond of 1.38 ct, Fancy
Vivid Greenish-Yellow/VS2, within a brilliant-cut
diamond surround, the ring shoulders enhanced
by 26 brilliant-cut diamonds. Total weight of
brilliant-cut diamonds ca. 0.45 ct. Not signed.
Sizeca.51.

CHF 15000/ 20000
(€13040/17 390)

FANCY-DIAMANT-COLLIER.

Weissgold 750.

Modernes, elegantes, netzartig gestaltetes
Collier, besetzt mit zahlreichen Fancy-
Diamanten in unterschiedlichen Gréssen

und Formen, wie ovale, herzférmige, cushion,
tropfenférmige und andere, von Fancy Light
Yellow bis Fancy Yellow, von insgesamt 78.17 ct.
Lca. 42,5cm.

With 6 GIA Reports, no. 5182365910,

no. 2185366891, n0.2185368115, no.
1182367803, n0.5181368108 and no.
2183367621, May 2017

FANCY DIAMOND NECKLACE.

White gold 750.

Designed as a latticework necklace, set with
Fancy diamonds of different sizes and shapes,
such as oval, heart, cushion, pear-shaped and
others, of Fancy Light Yellow to Fancy Yellow,
totalling 78.17 ct. L ca. 42,5 cm.

CHF 28 000/ 38 000
(€24 350/ 33040)
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UNGEFASSTER ASTERISMUS-DIAMANT.
Seltener, sammelwurdiger, polierter Diamant-
Oktaeder mit Asterismus, von 5.60 ct,
nachgeschliffen.

With SSEF-Report no. 102992, October 2018
and IGI-Report no. 314821905, May 2018
UNMOUNTED ASTERISM DIAMOND.

Rare, collectable, polished octahedron diamond
with asterism, of 5.60 ct.

CHF 200 000 / 300 000
(€173910/260870)

KOLLERZURICH

DIAMANT-OHRHANGER, CHOPARD,

HIGH JEWELLERY.

Platin 950.

Ref. 56600426-9001. Aparte Chandelier-
Ohrclips mit Stecker, ausgefasst mit je

18 unterschiedlich grossen Diamanten in
Drachenviereck-Schliff von insgesamt 9.27 ct.
Nicht signiert. Stecker in Weissgold 750. L ca.
54cm.

With pouch, copy of Chopard description and
retall price
DIAMOND EAR PENDANTS, BY CHOPARD,
HIGH JEWELLERY.

Platinum 950.

Ref. 56600426-9001. Designed as chandelier
earclips, each set with 18 kite-shaped diamonds
in different sizes totalling 9.27 ct. Not signed.
Lca. 54cm.

CHF 16 000/ 26 000
(€13910/22610)
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DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS, VOURAKIS,
um 1970.

Gelbgold 750 und Weissgold 585, 31g.
Dekorative Ohrclips aus je 3 ineinander
verschlungenen, gerippten Ringmotiven und
zusatzlich verziert mit je 3 diamantbesetzten
Bandmotiven von insgesamt ca. 0.80 ct.

Clipmechanik signiert Vourakis. Ca. 2,8 x 2,8 cm.

DIAMOND AND GOLD EARCLIPS, BY
VOURAKIS, ca. 1970.

Yellow gold 750 and white gold 585, 31g.

Each of 3 intertwined, ribbed ring motifs,
enhanced by 3 diamond-set bands totalling ca.
0.80 ct. Clip mechanism signed Vourakis.
Ca.2,8x2.8cm.

CHF 2800/ 3800
(€2430/3300)

GOLD-DIAMANT-DAMENARMBANDUHR,
GERALD GENTA, um 1970.

Gelb- und Weissgold 750.

Ref. G1863. Skelettiertes, achteckig-rundes
Gehause Nr. 21182, mit strukturierter Linette,
verziert mit 4 diamantbesetzten Dreiecken von
insgesamt ca. 0.60 ct, sowie diamantbesetzter
Krone. Facettiertes Glas. Fein graviertes,
skelettiertes Goldwerk mit schwarzen Zeigern.
Signiert Gerald Genta. Schwarzes Lederband
mit diamantbesetzter Originalschnalle.
Ca.26x27 mm.

GOLD AND DIAMOND LADY'S WRIST
WATCH, BY GERALD GENTA, ca. 1970.

Yellow and white gold 750.

Ref. G1863. Skeletonised, octagonal-round
case no. 21182, with textured bezel and 4
diamond-set triangles totalling ca. 0.60 ct and
diamond-set crown. Facetted glass and finely
engraved, skeletonised golden movement with
black hands. Signed Gerald Genta. Black leather
strap with diamond-set original clasp.
Ca.26x27 mm.

CHF 2000/ 3 000
(€1740/2610)
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OPAL-DIAMANT-RING. SMARAGD-DIAMANT-RING, EMAIL—G’OLD-CHARMS-BRACELET,
Gelbgold 750, 22g. MONTURE VAN CLEEF & ARPELS. FABERGE.

Sportlich-eleganter, mattierter Ring, besetzt
mit 1 feinen, ovalen Crystalopal von ca. 20,2
x 14,8 x 7,22 mm, mit orange-grin-blauem
Farbspiel, die Fassung zusatzlich verziert mit
einer Diamant-Bordure von ca. 0.70 ct.
Gr.ca. 55.

OPAL AND DIAMOND RING.

Yellow gold 750, 22g.

Satin matt-finished ring, set with 1 fine, oval,
crystal opalof ca. 20,2 x 14,8 x 7,22 mm,
with orange-green-blue play of colour, and
decorated with a diamond-set border of ca.
0.70 ct. Size ca. 55.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

KOLLERZURICH

Gelbgold 750.

Sportlich-eleganter Bandring, die leicht
gewolbte Schauseite besetzt mit 1 ovalen,
kolumbianischen Smaragd-Cabochon von ca.
5.40 ct, moderat behandelt, und ausgefasst mit
32 Brillanten und 24 eingeschliffenen Diamant-
Baguetten voninsgesamt ca. 2.60 ct. Schiene
graviert Monture VCA, 750, Nr. 1402. Gr. ca. 54.
With GCS-Report no. 78136-88, January 2018.
EMERALD AND DIAMOND RING,

MONTURE BY VAN CLEEF & ARPELS.

Yellow gold 750.

Of slightly bombé-design, set with 1 oval
Colombian emerald cabochon of ca. 5.40 ct,
moderately enhanced, and decorated with
brilliant- and baguette-cut diamonds totalling
ca. 2.60 ct. Shank engraved Monture VCA, 750,
no. 1402. Size ca. 54.

CHF 9000/ 14 000
(€7830/12170)

Gelbgold 750, 44g.

Sehr dekoratives Ankerbracelet, verziert mit
11 eiférmigen Anhangern, transluzid emailliert
in unterschiedlichen Farbténen: 2 gelbe, 2
lachsfarbene, 1 lindengriiner, 2 dunkelgrine,

2 turkisgrine und 2 meeresgrune, signiert
Faberge 80.L ca. 18,5cm.

With box, Fabergé-Certificate for 12 Eggs and
copy of the invoice, August 2008.

ENAMEL AND GOLD CHARMS BRACELET,
BY FABERGE.

Yellow gold 750, 44g.

A cable chain bracelet suspending 11 egg-
shaped pendants of translucent enamelin
different colours: 2 yellow, 2 salmon coloured,
1 lime coloured, 2 dark green, 2 turquoise and 2
sea green, signed Fabergé 80. L ca. 18,5 cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)
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DIAMANT-GOLD-BRACELET MIT UHR,
Frankreich, um 1950.

Gelbgold 750 und Platin, 133g.
Klassisch-elegantes, leicht gewdlbtes,
flexibles Bracelet, die Glieder verziert mit
Schuppenmotiven und 93 Brillanten von zus.
ca. 6.50 ct. In der Mitte 1 versteckte Uhr,
Glycine mit viereckigem Gehause, Nr. 123519,
goldfarbenem Zifferblatt und schwarzen
Zeigern, Handaufzug, tonneauférmiges Werk,
17 Rubine. Weissgold Deckel verziert mit 14
eingeschliffenen Diamant-Baguetten und 72

Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 3.00 ct.

Lca. 19cm.

DIAMOND AND GOLD BRACELET WITH
WATCH, France, ca. 1950.

Yellow gold 750 and platinum, 133g.

Flexible bracelet, the links with scale pattern, set
with brilliant-cut diamonds totalling ca. 6.50 ct,
centred by a hidden Glycine watch with a square
case, no. 123519, gold coloured dial and black
numerals, manual winding, tonneau-shaped
movement, 17 jewels. White gold cover, set with
calibré- and single-cut diamonds totalling ca.
3.00ct.Lca. 19cm.

CHF 8000/ 12 000
(€6960/10430)
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2329* 2330 2331
DIAMANT-GOLD-COLLIER MIT BRACELET, SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS. GOLD-DIAMANT-BROSCHE, TIFFANY & Co.,
GIANMARIA BUCCELLATI, um 1970. Weiss- und Gelbgold 750, 15g. um 1960.

Gelb- und Weissgold 750, 58g.

Dekoratives Bicolor-Collier, alternierend besetzt
mit 31 rautenférmigen, floral durchbrochenen,
brillantbesetzten Gliedern, bzw. kelchférmigen
Zwischenteilen verziert mit je 2 Brillanten.
Totalgewicht der Brillanten ca. 3.90 ct. L ca. 39,5
cm. Signiert Gianmaria Buccellati, Italy. Dazu
passendes Bracelet mit Brillanten von zus. ca.
0.70 ct, signiert. L ca. 18 cm.

DIAMOND AND GOLD NECKLACE WITH
BRACELET, BY GIANMARIA BUCCELLATI,

ca. 1970.

Yellow and white gold 750, 58g.

Bicolour necklace, set with 31 lozenge-shaped,
open work diamond-set links, joined by
calyx-shaped links, each set with 2 brilliant-cut
diamonds. Total weight of brilliant-cut diamonds
ca.3.90ct. L ca. 39,5 cm. Signed Gianmaria
Buccellati, Italy. Matching bracelet with brilliant-
cut diamonds totalling ca. 0.70 ct, signed.

Lca. 18 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

KOLLERZURICH

Sportlich-elegante, spitzenartig durchbrochene
Halbcreolen-Ohrclips, besetzt mit je 1 ovalen
Saphir von zus. ca. 0.50 ct und 8 Brillanten von
zus.ca.0.30ct.Lca.2cm.

SAPPHIRE AND DIAMOND EARCLIPS.

White and yellow gold 750, 15g.

Designed as half-hoop earclips, each set with 1
oval sapphire totalling ca. 0.50 and brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.30 ct. L ca. 2 cm.

CHF 1500/2 000
(€1300/1740)

Gelbgold 750, 29g.

Dekorative Brosche in Form eines
Kastanienzweiges mit Frichten, verziert mit 17
Brillanten von zus. ca. 1.20 ct, eine der Frichte
mit aufklappbarer Hulle. Signiert Tiffany & Co.
Lca.55cm.

With original box. The majority of the proceeds
will be donated to the ,Earth Council Geneva"
NGO.

GOLD AND DIAMOND CHESTNUT BROOCH,
BY TIFFANY & Co., ca. 1960.

Yellow gold 750, 29g.

Designed as 2 chestnuts with diamond accent
and one with opening cupule, revealing a
cluster of brilliant-cut diamonds. Total weight of
diamonds ca. 1.20 ct. Signed Tiffany & Co.
Lca.55cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)
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GOLD-DIAMANT-MINAUDIERE,

M. BUCCELLATI.

Weiss- und Gelbgold 750, 400g.

Rechteckiges, allseitig satiniertes Bicolor-Etui,
der Weissgold-Deckel besetzt mit zahlreichen
weissen, champagner- und cognacfarbenen
Brillanten in Stern-Fassungen, der Verschluss
ausgefasst mit 1 Fancy Brillant und 25 Achtkant-
Diamanten. Totalgewicht der 40 Brillanten

5.47 ct und der Diamanten 0.34 ct. Innerer,
runder Spiegel und 2 Klammern fur Geld oder
Visitenkarten, auf der Gegenseite graues
Velours-Futter. Signiert M. Buccellati-Italy-750
96.Ca. 14,3 x8,5x 2 cm. Schwarze Seiden-
Ubertasche mit Trager.

With pouch and copy of the insurance appraisal
by Buccellati, June 1993.

GOLD AND DIAMOND MINAUDIERE,

BY M. BUCCELLATI.

White and yellow gold 750, 400g.

Rectangular, brush-finished bicolour case, the
cover set with white, champagne- and cognac-
coloured brilliant-cut diamonds in star-shaped
settings, the thumbpiece set with 1 fancy
diamond and 25 single-cut diamonds. Total
weight of diamonds 5.81 ct. Inside with round,
fitted mirror and 2 clips for money or business
cards, the opposite side with velvet lining.
Signed M. Buccellati-Italy-750 96.

Ca. 14,3x8,5x 2 cm. In a black, fitted silk case.

CHF 12000/ 18 000
(€10430/15650)
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GOLD-DIAMANT-MINAUDIERE, BUCCELLATI,
um 1960.

Gelbgold 750 und Platin, 492g.

Dekorative, rechteckige Minaudiere mit
satinierter Oberflache und ovalem Querschnitt,
der Verschluss in Form eines grossen stilisierten
Blattes, ganz ausgefasst mit 107 Brillanten von
insgesamt ca. 7.00 ct. Innen: aufklappbarer
Spiegel, 2 Geldklammern, 2 fein ornamentierte
Facher fur Zigaretten und Puder, sowie

eine aufklappbare Lippenstifthulse. Signiert
Buccellati-Italy-750961. Ca. 14,4 x 6,6 X 2 cm.
Schwarze Seiden-Ubertasche mit Trager.

KOLLERZURICH

2333

GOLD AND DIAMOND MINAUDIERE,

BY BUCCELLAT], ca. 1960.

Yellow gold 750 and platinum, 492g.
Rectangular brush-finished case with oval
cross-section, the clasp designed as a stylised
leaf, set with brilliant-cut diamonds totalling
ca. 7.00 ct. Inside opening to reveal a mirror, 2
money clips, 2 decorated compartments for
cigarettes and powder and a lipstick holder.
Signed Buccellati-Italy-750 961.

Ca. 14,4 x6,6 x 2cm. In a black, fitted silk case.

CHF 15000/ 20000
(€13040/17 390)
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GOLD-ZIGARETTEN-ETUI, Wien, um 1945.

Gelbgold 750, 211g.

Rechteckiges, mit Linien guillochiertes Etui
mit abfallendem Rand und Sprungdeckel.
Meistermarke ,J.R". Ca. 10,5x8x 0,9 cm.
GOLD CIGARETTE CASE, Vienna, ca. 1945.
Yellow gold 750, 211g.

Rectangular, engine-turned case with sloped

border and spring lid. Maker's marks ,J.R". Ca.

10,5x8x0,9cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

GOLD-PUDERDOSE, wohl TIFFANY & Co.,

um 1960.

Gelbgold 585, ca. 114g.

Viereckige Puderdose mit diagonal
guillochierten, gekreuzten Linien und
Sprungdeckel, graviert 14K, Tiffany & Co. Innerer
Spiegel und Puder. Ca. 6,3 x6,3x 1,2 cm.

GOLD POWDER COMPACT,

probably TIFFANY & Co., ca. 1960.

Yellow gold 585, ca. 114g.

Square powder box with engine-turned,
diagonally crossed lines and spring lid, engraved
14K, Tiffany & Co. Inside with mirror and powder.
Ca.6,3x6,3x1,2cm.

CHF 2300/3 300
(€2000/2870)

DIAMANT-GOLD-PUDERDOSE UND
LIPPENSTIFTHULSE, um 1945.

Gelb- und Weissgold 585, 166g.

Viereckige, guillochierte Puderdose mit
gerippter Bordure, der zylindrische Dricker
zusatzlich ausgefasst mit 18 Achtkant-
Diamanten. Sprungdeckel mit innerem Spiegel.
Meistermarke ,J.R".Ca. 6,9 x6,8 x 0,8 cm. Dazu
entsprechend gearbeitetes Lippenstift-Etui mit
Spiegel und diamantbesetztem Driicker.
Ca.6x1,8x1,7cm.

DIAMOND AND GOLD POWDER COMPACT
AND LIPSTICK HOLDER, ca. 1945.

Yellow and white gold 585, 166g.

Square, engine-turned powder compact with
ribbed border, the cylindrical thumb-piece set
with 18 single-cut diamonds. Spring lid with
inner mirror. Maker's marks ,J.R". Ca. 6,9 x 6,8 x
0,8 cm. Matching lipstick holder with mirror and
diamond-set thumb-piece. Ca.6x 1,8 x 1,7 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)
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DIAMANT-BROSCHE, London, um 1977. DIAMANT-RING, um 1950. GOLD-BRIEFOFFNER, VAN CLEEF & ARPELS,
Gelbgold 750. Weissgold ca. 560. um 1980.

Sehr dekorative ,en tremblant” Brosche in Form
einer stilisierten Libelle, ganz ausgefasst mit
zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 8.00 ct,
in unterschiedlichen Farbtonen, Weiss, Gelb und
Braun, sowie 2 kleinen Rubin-Cabochons als
Augen. Ca. 7,6 x6,6 cm.

DIAMOND DRAGONFLY BROOCH,

London, ca. 1977.

Yellow gold 750.

.Entremblant” brooch, set with white, yellow
and brown brilliant-cut diamonds totalling ca.
8.00 ct and 2 ruby cabochons as eyes.
Ca.7,6x6,6cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

KOLLERZURICH

Klassischer Solitaire Ring, besetzt mit 1
Altschliff-Diamant von ca. 1.50 ct, ca. I/VS2,
umgeben von 16 Achtkant-Diamanten von zus.
ca.0.30ct. Gr.ca. 55.

With box and verbal short test by GGTL, August
2018.

DIAMOND RING, ca. 1950.

White gold ca. 560.

Setwith 1 circular-cut diamond of ca. 1.50 ct,
ca. I/VS2, surrounded by single-cut diamonds
totalling ca. 0.30 ct. Size ca. 55.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

Gelbgold 750, Total 50g.

Dekorativer Briefoffner aus Holz, der Griffin
Form eines plastisch gestalteten Lowenkopfes,
zusatzlich verziert mit 2 kleinen Achat-
Cabochons als Augen. Signiert VCA, Nr. B9103
B4.Lca.20,5cm.

GOLD LETTER OPENER, BY VAN CLEEF &
ARPELS, ca. 1980.

Yellow gold 750, total 50g.

A wooden letter opener, the handle designed
as the head of alion, set with 2 small agate
cabochons as eyes. Signed VCA, no. B9103 B4.
Lca.20,5cm.

CHF 6000/ 9 000
(€5220/7830)
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2340

2341
2342
2340 2341* 2342*
DIAMANT-RING. GOLD-DIAMANT-COLLIER. DIAMANT-RING, um 1945.
Gelbgold 750. Roségold 750, 60g. Gelbgold 750 und Platin 950, 14g.

Sportlich-elegantes Solitaire-Modell, besetzt
mit 1 Brillant von ca. 1.00 ct, ca. L/VS2, in
Viergriff-Chaton gefasst, die Schiene ganz
ausgefasst mit zahlreichen Diamant-Carrés von

insgesamt ca. 1.00 ct, 1 mit Ausbruch. Gr. ca. 52.

With copy of the insurance appraisal, January
1989

DIAMOND RING.

Yellow gold 750.

Setwith 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.00 ct,
ca. L/VS2,in 4-prong setting, the ring shank set
with diamond carrés totalling ca. 1.00 ct,

1 chipped. Size ca. 52.

CHF 2000/ 3 000
(€1740/2610)

Dekoratives Collier aus 1 torsadierten Tubogas-
Band, auf der Schauseite zusatzlich verziert mit
5 kleinen, diamantbesetzten Rosetten von zus.
ca.0.40ct. Lca. 45cm.

GOLD AND DIAMOND NECKLACE.

Pink gold 750, 60g.

Designed as a twisted tubogas necklace,
enhanced at the front with 5 small diamond-set
rosettes totalling ca. 0.40 ct. L ca. 45 cm.

CHF 3800/ 5800
(€3300/5040)

Dekorativer Ring, die leicht konkave, rechteckige
Schauseite besetzt mit 1 Altschliff-Diamant von
ca. 1.30ct, ca. L-M/SI2, und zusatzlich verziert
mit 22 Altschliff- und Achtkant-Diamanten von
zus. ca.0.70 ct. Gr. ca. 56.

DIAMOND RING, ca. 1945.

Yellow gold 750 and platinum 950, 14g.

Setwith 1 circular-cut diamond of ca. 1.30 ct,
ca. L-M/SI2, and decorated with circular- and
single-cut diamonds totalling ca. 0.70 ct.

Size ca. 56.

CHF 1800/ 2 800
(€1570/2430)
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2345*

2346

UNGEFASSTER BRILLANT.

Ungefasster Brillant von 1.77 ct, ca. G/VVS2,
alterer Schliff.

With copy of GRL-Report, August 1995.
UNMOUNTED BRILLIANT-CUT DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 1.77 ct,
ca. G/VVS2, of older cut.

CHF 6500/ 9 500
(€5650/8260)

2344

BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, um 1950.
Silber Uber Roségold ca. 610.

Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit

1 antik-ovalen Burma-Rubin von ca. 5.50 ct,
moderat gedlt, umrahmt von 12 Brillanten und
4 Diamant-Baguetten von insgesamt ca. 1.00
ct.Gr.ca. 51.

With SSEF-Report no. 62960, March 2012
BURMA RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1950.
Silver and pink gold ca. 610.

Set with 1 cushion-shaped Burma ruby of

ca. 5.50 ct, moderately oiled, surrounded by
brilliant- and baguette-cut diamonds totalling
ca. 1.00 ct. Size ca. 51.

CHF 8000/ 12 000
(€6960/10430)

KOLLERZURICH

GOLD-DIAMANT/SAPHIR-ARMSPANGE,
DOUBLEFACE.

Roségold 750, 132g.

Sehr dekorative, dreifache, reversible Tubogas-
Armspange, auf der Schauseite verziert mit

7 diamantbesetzten, bzw. auf der Rickseite
saphirbesetzten Baretten von zus. ca. 0.80 ct,
bzw. 1.40 ct.

GOLD AND DIAMOND/SAPPHIRE BANGLE,
DOUBLEFACE.

Pink gold 750, 132g.

Designed as a reversible tubogas bangle, the
front decorated with 7 diamond-set, resp. the
back with sapphire-set bar motifs totalling ca.
0.80ct, resp. 1.40 ct.

CHF 7500/ 10 500
(€6520/9130)

GOLD-BRACELET MIT UHR, BOUCHERON
Paris, um 1945.

Roségold 750, 109g.

Dekoratives Bracelet mit Ahrenmotiven und

in der Mitte ein Deckel mit versteckter Uhr.
Tonneauférmiges Gehause mit rechteckigem,
rosé Zifferblatt, schwarzen Zeigern,
Punktindizes und 4 Ziffern, signiert Boucheron
Paris, Nr. 71.590. Handaufzug, Werk signiert
Omega, lauft nicht, zu revidieren. L ca. 17,5 cm.
GOLD BRACELET WITH WATCH,

BY BOUCHERON Paris, ca. 1945.

Pink gold 750, 109g.

Composed of V-shaped links, centred by a
hidden watch. Tonneau-shaped case with
rectangular, pink dial, black numerals, dot
indexes and 4 numerals, signed Boucheron
Paris, no. 71.590. Mechanical winding,
movement signed Omega, not working,
toberevised.Lca. 17,5cm.

CHF 2500/ 3 500
(€2170/3040)
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2347

2348

2347*

GOLD-ZIGARETTEN-ETUI, um 1939.
Gelbgold 585, 207g.
Rechteckiges, diagonal geripptes Etui mit

Sprungdeckel. Innere Widmung ,Jna to Bill,

March 16-1939". Ca. 14 x 7,9 x 0,9 cm. Mit
Velour-Etui, signiert Flato.

h'l'

2349

GOLD CIGARETTE CASE, ca. 1939.

Yellow gold 585, 207g.

Rectangular, diagonally ribbed case with spring
lid. Inside with dedication ,Jna to Bill, March 16~
1939.Ca. 14 x 7,9 x0,9 cm. With fitted velvet
case, signed Flato.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)
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2348*

GOLD-PUDERDOSE, WIEN, um 1940.
Gelb- und Roségold 750, 153g, inkl. Spiegel.
Rechteckige Bicolor-Dose mit keilférmigem
Profil, in der Mitte graviert mit Bliten- und

Akanthusblattern und seitlich mit Rillenmotiven,

Sprungdeckel mit innerem Spiegel, seitlich
verstecktes Fach mit Lippenstift. Meistermarke
KK'.Ca.75x7,5x1,9cm.

GOLD POWDER COMPACT, VIENNA, ca. 1940.

Yellow and pink gold 750, 153g, incl. mirror.
Rectangular, bicolour case with cone-shaped
profile, engraved with flower and acanthus
leaves, spring cover opening to reveal a mirror,

on one side a hidden compartment with lipstick.

Maker's marks ,K.K".Ca.7,5x7,5x 1,9 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

2349*

GOLD-DOSE, Wien, um 1950.

Gelbgold 750, 224g.

Rechteckige, allseitig gerippte Dose.
Meistermarke ,J.R". Ca.8,4x6,3x1,5cm.

KOLLERZURICH

o e ey

2350

GOLD BOX, Vienna, ca. 1950.

Yellow gold 750, 224g.

Rectangular box with ribbed surface. Maker's
marks ,J.R".Ca.8,4x6,3x1,5cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

2350*

GOLD-DIAMANT-ZIGARETTEN-ETUI,
Moskau, um 1910.

Gelb- und Roségold 56 Zolotniky, 125g.
Rechteckiges Bicolor-Etui mit allseitig
gerippter Oberflache, Drucker verziert mit 12
Diamantrosen. Meistermarke in Kyrillisch ,EY",
ev. fur Yegor Cheryatov, 1912-16. Geritzte Nr.
308.Ca.9x6,1x1,2cm.

GOLD AND DIAMOND CIGARETTE CASE,
Moscow, ca. 1910.

Yellow and pink gold 56 Zolotniky, 125g.

A bicolour rectangular case with ribbed surface,

thumb-piece set with 12 rose-cut diamonds.
Maker's marks in Cyrillic ,EY", ev. for Yegor
Cheryatov, 1912-16. Carved no. 308.
Ca.9x6,1x1,2cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

Form: me w0

2351

2351*

SAPHIR-GOLD-ETUI,

Russland und Polen, um 1900-1931.
Roseégold 56 Zolotniky, 110g.

Rechteckiges, leicht gewdlbtes, geripptes Etui
mit elliptischem Querschnitt, Drucker verziert
mit 1 Saphir-Cabochon. Innen russische und
polnische Marken, Meistermarke ,GN". Spater
gravierte Widmung, datiert December 1945.
Starke Tragspuren. Ca. 9,8 x 6,6 x 1,7 cm.
SAPPHIRE AND GOLD BOX, Russia and
Poland, ca. 1900-1931.

Pink gold 56 Zolotniky, 110g.

Rectangular box with elliptical cross-section,
thumb-piece set with 1 sapphire cabochon.
Inside Russian and Polish marks, maker's
marks ,GN". Later engraved dedication, dated
December 1945. Significant traces of use.
Ca.9,8x6,6x1,7cm.

CHF 2800/ 3800
(€2 430/3300)
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2353

2353*

2354

2354*

EMAIL-GOLD-TABAKDOSE,

wohl Genfum 1800.

Roségold ca. 520, 99¢.

Oktogonale Dose mit guillochierter
Oberflache und weiss emaillierter Bordure. 4
Reserven, Deckel und Boden seitlich verziert
mit Weinblattern und Ranken auf schwarz

emailliertem Hintergrund. Poincon de Prestige,

wohl Genf. Ca. 8,7 x5,9x 1,5cm.

ENAMEL AND GOLD SNUFFBOX,

probably Geneva, ca. 1800.

Pink gold ca. 520, 99g.

Octagonal box with engine-turned surface
and white enamelled border. Cover and back
decorated with vine leaves and tendrils on

a black enamelled background. Poincon de
Prestige, probably Geneva.
Ca.8,7x59x1,5cm.

CHF 1800/ 2800
(€1570/2430)

SAPHIR-DIAMANT-MINAUDIERE-ETUI,

um 1924.

Gelbgold 750, 163g, ohne Spiegel.
Rechteckiges, guillochiertes Etui mit
Linienmotiven, Deckel mit appliziertem,
diamantbesetzen Buchstaben ,G", umranmt
mit 1 saphirbesetzten Ring. Innen 1 Spiegel,

2 Facher mit Deckel und in der Mitte 1
Lippenstifthulse. Hinter dem Spiegel gravierte
Widmung ,Luigi 24.12.24". Beulen und Kratzer, 2
kleine Reparaturen nétig. Ca. 9x 5,4 x 1,2 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND MINAUDIERE BOX,
ca. 1924.

Yellow gold 750, 163g, without mirror.
Rectangular case with engine-turned ground
and striped pattern, the cover centred by
applied, diamond-set letter ,G", surrounded by
around, sapphire-set frame. Inside 1 mirror, 2
covered compartments and a central lipstick
holder. Behind the mirror engraved dedication
JLuigi 24.12.24". Dents and scratches, 2 small
repairs needed. Ca.9x5,4x 1,2cm.

CHF 3500/ 5500
(€3040/4780)

ONYX-DIAMANT-GOLD-LIPPENSTIFTHULSE,
Osterreich, um 1925.

Gelbgold 585, 43g.

Kleines, rechteckiges, allseitig guillochiertes
Etui fur Lippenstift, verziert mit 1 Onyx-Zylinder
mit diamantbesetztem Ring als Dricker,
Sprungdeckel und kleiner innerer Spiegel,
teilweise korrodiert. Ca. 5,4 x 2,5x 2,2 cm.
ONYX, DIAMOND AND GOLD LIPSTICK
HOLDER, Austria, ca. 1925.

Yellow gold 585, 43g.

Small, engine-turned case for lipstick, cylindrical
thumb-piece set with onyx and diamonds, inner
mirror, partially corroded. Ca. 5,4 x 2,5 x 2,2 cm.

CHF 300/ 500
(€260/430)




2355*

2355

2356*

GOLD-DOSE, um 1900.

Rosé- und Gelbgold 585, 39g.

Rechteckige, allseitig guillochierte Dose,
zusatzlich verziert mit Akanthusblattern auf
sablé Hintergrund, der Deckelim Zentrum
verziert mit 2, eine Deckelschale tragende,
Putti.Ca.6,5x4,5x2,1cm.

GOLD BOX, ca. 1900.

Pink and yellow gold 585, 39g.

Rectangular, engine-turned case, enhanced
by acanthus leaves on a sablé background, the
cover centred by 2 putti, carrying a tray with a
lidded bowl. Ca. 6,5x4,5x2,1cm.

CHF 800/ 1 200
(€700/1040)

KOLLERZURICH

SAPHIR-GOLD-ZIGARETTEN-ETUI, um 1900.
Gelbgold 585, 110g.

Rechteckiges Etui mit abgerundeten Kanten,
Sprungdeckel und Boden guillochiert mit
Liniendekor, Dricker verziert mit 1 Saphir-
Cabochon.Ca.9x7,6x1,2cm.

SAPPHIRE AND GOLD CIGARETTE CASE,

ca. 1900.

Yellow gold 585, 110g.

Rectangular case with rounded corners, spring
lid and back engine-turned with striped pattern,
thumb-piece with 1 sapphire cabochon.
Ca.9x7,6x1,2cm.

CHF 2000/ 3000
(€1740/2610)
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SAPHIR-GOLD-DOSE, um 1921. GOLD-DOSE, Deutschland, um 1920.
Gelbgold 585, 77g. Gelbgold 585, 109g.
Rechteckige, guillochierte Dose, der Deckel Rechteckige, leicht gewolbte Dose, graviert mit
zusatzlich verziert mit Ranken-Bordure, Akanthusblatt-, Frichten- und Zapfenmotiven.
der Dricker mit 1 ovalen Saphir-Cabochon. Seitliche, guillochierte Reserven. Offnung durch
Osterreichische Import-Marke. Kippen der Vorderwand. Ca. 8,2 x5,5x 1,7 cm.
Graviert Mau, Dresden. Tragspuren. GOLD BOX, Germany, ca. 1920.
Ca.8,5x4,8x0.9cm. Yellow gold 585, 109g.
SAPPHIRE AND GOLD BOX, ca. 1921. Rectangular box, decorated with acanthus leaf-,
Yellow gold 585, 77g. fruit- and cone-motifs. Opens by tilting the
Rectangular, engine-turned case, the cover front-wall. Ca. 8,2x5,5x 1,7 cm.
enhanced with tendril border, the thumb-piece
setwith 1 oval sapphire cabochon. Austrian CHF 2000/ 3 000
import marks. Engraved Mau, Dresden. Traces (€1740/2610)

ofuse.Ca. 8,5x4,8x0.9cm.

CHF 1500/ 2 000
(€1300/1740)




2359

EMAIL-DIAMANT-GOLD-COLLIER UND
OHRHANGER, INDIEN.

Gelbgold.

Sehr dekoratives Collier aus 26 Goldgliedern
im Verlauf, besetzt mit je 1 Diamantrose von
ca. 6 x 4 bis 16 x 11 mm, umgeben von schwarz
emaillierten Bluten- und Blattmotiven, bzw.
polychrom emailliert auf der Ruckseite. Montiert
an eine goldfarbene Kordel mit verstellbarer
Lange, ca. 46 - 90 cm. Attache und Abschluss
verziert mit zahlreichen Glasperlchen.

Dazu passende Ohrclips mit Stecker, aus

je 3 beweglich montierten Gliedern mit je 1
Diamantrose. L ca. 8,2 cm. Totalgewicht der
Diamanten ca. 50.00 ct.

With case.

KOLLERZURICH

2359

ENAMEL, DIAMOND AND GOLD NECKLACE
WITH EAR PENDANTS, India.

Yellow gold.

Composed of 26 graduated gold links, each set
with 1 rose-cut diamondofca. 6 x4to 16 x 11
mm, surrounded by black enamelled flower- and
leaf motifs, resp. polychrome enamelled on the
back. On a gold-coloured cord with adjustable
length, ca. 46 - 90 cm. Lugs and terminal set
with glass pearls. Matching earclips, each of 3
links set with 1 rose-cut diamond. L ca. 8,2 cm.
Total weight of diamonds ca. 50.00 ct.

CHF 80000/ 120 000
(€69570/104 350)



Schmuck & Juwelen

2360*

SKARABAEN-EMAIL-PERLEN-COLLIER,

um 1870.

Gelbgold, 102g.

Sehr dekoratives, doppelreihiges Collier in
agyptischem Revival Stil, besetzt mit 14
unterschiedlichen, antiken Skarabaen (wohl aus
unterschiedlichen Perioden: Mittleres Reich

bis Spatzeit), miteinander verbunden durch
stilisierte, blau emaillierte Lilienmotive mit je

1 Orientperlchen. L ca. 40 cm.

With case

SCARABS, ENAMEL AND PEARL NECKLACE,
ca. 1870.

Yellow gold, 102g.

In Egyptian Revival Style, set with 14 different
antique scarabs (probably from different
periods: middle kingdom until late period), joined
by blue enamelled lily motifs, each decorated
with 1 natural pearl. L ca. 40 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)
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ZIGARETTENHALTER, ALFRED DUNHILL,
London,um 1918.

Gelbgold 375.

Zwei dekorative, schlichte Zigarettenhalter
fur slim, bzw. regulare Zigaretten. L ca. 9 cm,
bzw. 10 cm.

With original case, signed Alfred Dunhill, Duke
Street, St. James's, SW, London

CIGARETTE HOLDER, BY ALFRED DUNHILL,
London, ca. 1918.

Yellow gold 375.

A pair of cigarette holders for slim, resp. regular
cigarettes. L ca.9 cm, resp. 10cm.

CHF 500/ 800
(€430/700)

KOLLERZURICH

SCHILDPATT-MINAUDIERE, um 1940.
Dekorative, rechteckige, leicht gewdlbte
Pochette mit Drucker. Innerer Spiegel, Klammer
flr Zigaretten, 2 Facher mit Deckel fur Puder
und Rouge. Ca. 17,8 x 9,3 x 3,2 cm. Mit Velour-
Rahmen.

TORTOISESHELL MINAUDIERE, ca. 1940.

A rectangular design clutch with thumb-piece,
opening to reveal a mirror, clip for cigarettes, 2
covered compartments for powder and blush.
Ca.17,8x9,3x3,2cm.In a velvet frame.

CHF 1000/ 1500
(€870/1 300)

EIN PAAR MINIATUR-ANHANGER,

D. KAUFFMANN, um 1890.

Zwei feine, runde, polychom bemalte
Miniaturen: romantische Szene mit spielenden,
bzw. ruhenden Venus und Amor, signiert

D. Kauffmann. Ca. 5 cm @, mit Rahmen ca.
6,5cm @.

A PAIR OF MINIATURE PENDANTS,

BY D. KAUFFMANN, ca. 1890.

A pair of round, polychrome miniatures,
depicting a romantic scene of Venus and Amor,
signed D. Kauffmann. Ca. 5 cm @, with frame ca.
6,5cm @.

CHF 1000/ 1 500
(€870/1300)
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Dekorative ,en-tremblant" Brosche im Stil

um 1900, in Form eines Rosenzweiges, ganz
ausgefasst mit 15 grésseren Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 10.00 ct und zahlreichen
Altschliff-, Achtkant-Diamanten und Brillanten
voninsgesamt ca. 5.00 ct. L ca. 6,5 cm.
DIAMOND FLOWER BROOCH.

Silver 925 and pink gold ca. 720, 28g.

A diamond ,en-tremblant” flower spray brooch,
in style of 1900, set with 15 circular-cut
diamonds totalling ca. 10.00 ct and decorated
with circular-, single- and brilliant-cut diamonds
weighing ca. 5.00 ct. L ca. 6,5 cm.

CHF 8000/ 12 000
(€6960/10430)

Sehr dekoratives Collier, die Schauseite

besetzt mit 11 ovalen Amethystenim Verlauf
von zus. ca. 78.00 ct, in feinen Zargen mit
Kugelornamenten, montiert an sechsreihigem
Ankerkettchen. Verschluss zusatzlich verziert
mit 1 Amethyst von ca. 3.50 ct. L ca. 38,5 cm.
With pouch

AMETHYST AND GOLD NECKLACE, ca. 1850.
Yellow gold, 43g.

The front set with 11 graduated oval amethysts
totalling ca. 78.00 ct, mounted on a fine, six-row
cable chain. Clasp enhanced with 1 amethyst of
ca.3.50ct. Lca.38,5cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)
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DIAMANT-BROSCHE. AMETHYST-GOLD-COLLIER, um 1850.
Silber 925 und Roségold ca. 720, 28g. Gelbgold, 43g.



S8y
£ %
[
s i
was® 2367
"E'-. T oy -
- 2366
b
p& 4
P
‘: h'-- ; ey
o
Y - .!:ﬁ“
N 9
]
2368

2366* 2367 2368
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1850. EMAIL-BURMA-RUBIN-DIAMANT-
Wien, um 1910. Silber Gber Roségold. ARMSPANGE, um 1840.
Gelbgold 750. Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 Gelbgold und Silber.

Dekorativer, fein verzierter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 ovalen Burma-Rubinvon ca. 1.81
ct, unerhitzt, flankiert von 2 Altschliff Diamanten
von zus. ca. 0.30 ct, und zusatzlich verziert mit 6
kleinen Diamantrosen. Gr. ca. 49.

With GRS-Report no. GRS2015-037563, March
2015

BURMA RUBY AND DIAMOND RING,

Vienna, ca. 1910.

Yellow gold 750.

Setwith 1 oval Burma ruby of ca. 1.81 ct, not
heated, flanked by 2 circular-cut diamonds
totalling ca. 0.30 ct, and decorated with 6 small
rose-cut diamonds. Size ca. 49.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

KOLLERZURICH

runden Ceylon-Saphir von ca. 3.00 ct, unerhitzt,

umgeben von 16 Altschliff-Diamanten von zus.
ca.0.30ct. Gr.ca. 52.

With box signed A La Vieille Russie, verbal short
testby GGTL, July 2018

The majority of the proceeds will be donated to
the ,Earth Council Geneva" NGO

CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND RING,
ca. 1850.

Silver and pink gold.

Set with 1 round Ceylon sapphire of ca. 3.00

ct, not heated, surrounded by circular-cut
diamonds totalling ca. 0.30 ct. Size ca. 52.

CHF 13000/ 18 000
(€11300/15650)

Sehr dekorative, in Kobaltblau emaillierte
Armspange mit 5 Scharnieren, in Form einer
eingerollten Schlange, der Kopf zusatzlich
verziert mit 1 ovalen Burma-Rubin von ca.

5 - 6 ct, unerhitzt, in folierter Fassung, 1
tropfenférmigen Rubin von ca. 0.30 ct, sowie
50 Altschliff-Diamanten und Diamantrosen von
zus.ca. 1.00ct. Ca. 5x 4,1 cm.

Verbal short test by GGTL, October 2018.
ENAMEL, BURMA RUBY AND DIAMOND
BRACELET, ca. 1840.

Yellow gold and silver.

Designed as a coiled snake, enamelled in cobalt
blue, the head set with 1 oval Burma ruby of ca.
5 - 6 ct, not heated, in foil-back setting, 1 pear-
shaped ruby of ca. 0.30 ct, and circular- and
rose-cut diamonds totalling ca. 1.00 ct.
Ca.5x4,1cm.

CHF 18 000/ 28 000
(€15 650/ 24 350)
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2369*

2369

2370*

NATURPERLEN-DIAMANT-OHRHANGER.
Weissgold 750 und Platin 950, 25g.

Aparte, floral gestaltete Ohrclips mit Stecker,
im Stilum 1910, besetzt mit je 4 Altschliff-

und 10 Achtkant-Diamanten. Darunter 1
beweglich montiertes Pendentif mit je 1 feinen,
weissen Naturperle von ca. 20,7 x 15,7 x 12,1
mm, 20 Altschliff- und zahlreichen Achtkant-
Diamanten. Totalgewicht der Diamanten ca.
2.20ct.Lca.4,5cm.

With SSEF-Report no. 101631, August 2018.
NATURAL PEARL AND DIAMOND EAR
PENDANTS.

White gold 750 and Platinum 950, 25g.
Designed in the style of 1910, each set with

4 circular- and 10 single-cut diamonds,
suspending 1 fine, white natural pearl of ca.
20,7 x 15,7 x 12,1 mm, with circular- and single-
cut diamond caps. Total weight of diamonds ca.
2.20ct.Lca.4,5cm.

CHF 80000/ 120 000
(€69570/ 104 350)

NATURPERLEN-DIAMANT-COLLIER,

um 1910.

Verschluss Platin und Gold.
Klassisch-elegantes Collier aus 83 bouton-,
eiférmigen und leicht barocken, cremefarbenen
Naturperlenim Verlauf, von ca. 4,1 bis 11,2 mm.
Verschluss verziert mit 12 kleinen Achtkant-
Diamanten. L ca. 52 cm.

With GCS-Report no. 5775-1441
2015.

NATURAL PEARL AND DIAMOND NECKLACE,
ca. 1910.

Clasp platinum and gold.

Designed as a strand of 83 graduated, bouton-,
egg-shaped and slightly baroque, cream-
coloured natural pearls of ca. 4,1 to 11,2 mm.
Clasp set with 12 small single-cut diamonds.
Lca. 52cm.

February

CHF 25000/ 35 000
(€21740/30430)
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NATURPERLEN-DIAMANT-BROSCHE, PERLEN-DIAMANT-ARMREIF, um 1900.
um 1900. Roségold und Platin, 16g.
Silber und Roségold. Dekorativer Armreif mit Scharnier, das
Dekorative, runde Brosche, besetzt mit 1 leicht sichelférmige, abschraubbare Mittelteil
hellgrauen, boutonférmigen Naturperle von besetzt mit 1 boutonférmigen, wohl
16,85x 16,23 x 13,05 mm, in Entourage von 15 Naturperle von ca. 7,3 x 7 mm @, umrahmt
Altschliff-Diamanten von zus. ca. 4.00 ct, daran von 9 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 1.20
1 abnehmbar montiertes Pendentif, besetzt ct, seitlich zusatzlich verziert mit zahlreichen
mit 1 tropfenférmigen, leicht braunlich-grauen Diamantrosen. Ca. 5,3 x 4,3 cm.
Naturperle von 16,42 x 12,15 x 11,58 mm, und PEARL AND DIAMOND BANGLE, ca. 1900.
zusatzlich verziert mit 9 kleinen Diamantrosen. Pink gold and platinum, 16g.
Lca.55cm. Hinged bangle, the crescent-shaped,
Provenance: Family Marquise Bevilacqua-Ariosti detachable centrepiece set with 1 bouton-
With SSEF-Report no. 103231, October 2018 shaped, probably natural pearl of ca. 7,3 x 7
NATURAL PEARL AND DIAMOND BROOCH, mm @, surrounded by 9 graduated circular-
ca. 1900. cut diamonds totalling ca. 1.20 ct, the sides
Silver and pink gold. enhanced with rose-cut diamonds.
Designed as a round brooch, set with 1 slightly Ca.53x4,3cm.
grey, bouton-shaped natural pearl of 16,85 x
16,23 x 13,05 mm, surrounded by circular-cut CHF 2000/ 3 000
diamonds totalling ca. 4.00 ct, suspending a (€1740/2610)

detachable pendant set with 1 drop-shaped,
slightly brownish grey natural pearl of 16,42 x
12,15x 11,58 mm with a diamond-set cap.
Lca.55cm.

CHF 30000/ 50000
(€£26090/ 43 480)

KOLLERZURICH
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NATURPERLEN-DIAMANT-BROSCHE/ EMAIL-DIAMANT-ANHANGER MIT KETTE, DIAMANT-SAUTOIR.

ANHANGER, um 1910. um 1910. Weissgold 750.

Platin. Attraktive, lange Ankerkette, besetzt mit

Platin.

Elegante, durchbrochen gearbeitete Brosche
mit Band-, BlUten- und Blattmotiven, besetzt
mit 2 wohl Naturperlchen von ca. 6 mm @, 2
Cushion-Diamanten von zus. ca. 1.90 ct, 6
Cushion-Diamanten von zus. ca. 1.10 ct, und
zahlreichen Altschliff-, Achtkant-Diamanten
und Diamantrosen von insgesamt ca. 2.00 ct.
Abschraubbare Broschierung. L ca. 6,5 cm.
NATURAL PEARL AND DIAMOND BROOCH/
PENDANT, ca. 1910.

Platinum.

An open work brooch, of ribbon-, flower- and
leaf motifs, set with 2 probably natural pearls
of ca. 6 mm @, 8 cushion-shaped diamonds
totalling ca. 3.00 ct, and circular-, single- and
rose-cut diamonds weighing ca. 2.00 ct.
Detachable brooch mechanism. L ca. 6,5 cm.

CHF 5000/ 8 000
(€4350/6960)

Entzlckender, floral durchbrochener, eiférmiger
Anhanger, ganz ausgefasst mit zahlreichen
Diamantrosen und zusatzlich verziert mit 2
weiss emaillierten Bandern. L ca. 2,3 cm. An
feiner Platinkette, L ca. 46 cm.

ENAMEL AND DIAMOND PENDANT WITH
CHAIN, ca. 1910.

Platinum.

Designed as an egg-shaped, open work
pendant, set with rose-cut diamonds and
enhanced with 2 white enamelled bands.

L ca. 2,3 cm. On a fine platinum chain,

Lca. 46cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4 350)

137 olivenférmigen Diamant-Brioletten von
insgesamt ca. 40.00 ct. Karabinerverschluss
pavé-gefasst mit zahlreichen kleinen Brillanten.
Lca.92cm.

DIAMOND SAUTOIR.

White gold 750.

Along cable chain, set with 137 olive-shaped
diamond briolettes totalling ca. 40.00 ct.
Diamond-set clasp. L ca. 92 cm.

CHF 24 000/ 34 000
(€20870/29570)
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SAPHIR-NATURPERLEN-DIAMANT- PERLEN-SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE, SAPHIR-DIAMANT-RING.
BROSCHE, um 1900. um 1900. Weissgold 750.

Platin und Rosegold.

Sehr attraktive Brosche, besetzt mit 1 ovalen
Saphir-Cabochon von ca. 35.00 ct, in Entourage
von Diamantrosen und mit 1 diamantbesetzten
Maschenmotiv, darunter 1 Pendentif mit 1
weissen, tropfenférmigen Naturperle von
10,25x11,35x 8,3 mmund 1 Diamant von ca.
0.10ct.Lca. 4,6 cm.

With SSEF-Report no. 101630, August 2018.
SAPPHIRE, NATURAL PEARL AND DIAMOND
BROOCH, ca. 1900.

Platinum and pink gold.

Elegant brooch, set with 1 oval sapphire
cabochon of ca. 35.00 ct, surrounded by rose-
cut diamonds and with 1 diamond-set bow
motif, suspending 1 white, drop-shaped natural
pearl of 10,25x 11,35 x 8,3 mm and 1 diamond
ofca.0.10ct. L ca. 4,6 cm.

CHF 20000/ 30000
(€17 390/26090)

KOLLERZURICH

Silber Uber Roségold, 31g.

Aparte Brosche in Form einer Fliege, der
Korper und der Kopf besetzt mit 1 barocken
Blisterperle vonca. 17 x 16, bzw. ca. 9 x 8 mm,
der Oberkérper besetzt mit 1 Saphir-Cabochon
von ca. 9.00 ct und die Augen mit 2 kleinen
Rubinen. Die Flugel ausgefasst mit zahlreichen
Diamantrosen von zus. ca. 1.50 ct, Bordure
zusatzlich verziert mit 36 Saphir-Carrés von
zus. ca. 3.50 ct. Abschraubbare Broschierung.
Ca.8,5x4,3cm.

PEARL, SAPPHIRE AND DIAMOND FLY
BROOCH, ca. 1900.

Silver and pink gold, 31g.

The body and head set with 1 baroque blister
pearlofca. 17 x 16, resp. ca. 9 x 8 mm, the
torso set with 1 sapphire cabochon of ca. 9.00
ct, 2 smallrubies as eyes. The wings set with
rose-cut diamonds totalling ca. 1.50 ct, and
enhanced by 36 sapphire carrés weighing ca.
3.50 ct. Detachable brooch mechanism.
Ca.85x4,3cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

Dekorativer Ring im Art-Déco Stil, besetzt mit
1 runden Saphir-Cabochon von ca. 3.00 ct,
umgeben von zahlreichen Diamanten von zus.
ca.0.30ct. Gr.ca. 52.

SAPPHIRE AND DIAMOND RING.

White gold 750.

Art-Déco style ring, set with 1 round sapphire
cabochon of ca. 3.00 ct, surrounded by
diamonds totalling ca. 0.30 ct. Size ca. 52.

CHF 1000/ 1500
(€870/1 300)
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BRILLANT-OHRHANGER. DIAMANT-BROSCHE, um 1910. CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-ANHANGER,
Weissgold 750. Platin und Gelbgold. um 1900.

Dekorative Ohrhanger mit brillantbesetzter
Brisur, das Pendentif mit je 1 Brillant von
insgesamt ca. 3.30 ct, ca. M-N/SI-P, in Brillant-
Entourage. Totalgewicht der kleinen Brillanten
ca.0.40ct.Lca. 1,5cm.

DIAMOND EAR PENDANTS.

White gold 750.

Ear pendants with diamond-set hooks, each
setwith 1 brilliant-cut diamond totalling ca. 3.30
ct, ca. M-N/SI-I, within a brilliant-cut diamond
surround. Total weight of small diamonds ca.
0.40ct.Lca.1,5cm.

CHF 6500/ 9 500
(€5650/8260)

Sehr aparte, floral durchbrochene Brosche,

mit Bluten-, Voluten- und Akanthusblatt-
Motiven, im Zentrum besetzt mit 1 Altschliff-
Diamant von ca. 3.70 ct, ca. M/VS2, flankiert
von 2 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 2.00

ct, ca. L/SI1, und zusatzlich verziert mit
zahlreichen Altschliff-, Achtkant-Diamanten
und Diamantrosen von zus. ca. 4.00 ct. Als
Abschluss 1 Pendentif, mit 1 Altschliff-Diamant
vonca.2.00ct, ca.L/P1.Ca. 7x6,5cm.
DIAMOND BROOCH, ca. 1910.

Platinum and yellow gold.

Open work brooch of floral design, with flower-,
volute- and acanthus motifs, centred by 1
circular-cut diamond of ca. 3.70 ct, ca. M/VS2,
flanked by 2 circular-cut diamonds totalling ca.
2.00 ct, ca. L/SI1, and decorated with circular-,
single- and rose-cut diamonds weighing ca.
4.00 ct. The terminal set with 1 circular-cut
diamond of ca. 2.00ct, ca. L/I1.Ca. 7 x 6,5 cm.

CHF 20000/ 30000
(€17 390/26090)

Platin Gber Rosegold.

Ovaler Anhanger, besetzt mit 1 Ceylon-Saphir
von ca. 4.00 ct, wohl unerhitzt, umgeben von
16 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 0.40 ct.
Ose zusatzlich verziert mit 4 Diamantrosen.
Lca.3cm.

CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND
PENDANT, ca. 1900.

Platinum and pink gold.

Setwith 1 Ceylon sapphire of ca. 4.00 ct,
probably not heated, surrounded by circular-
cut diamonds totalling ca. 0.40 ct. The bail
decorated with 4 rose-cut diamonds. L ca. 3cm.

CHF 4 000/ 6 000
(€3480/5220)

2382

SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1925.

Platin und Gelbgold.

Dekorativer Ring, die quadratische, geometrisch
durchbrochene Schauseite besetzt mit 1
Saphir-Carré von ca. 0.40 ct, die Ecken verziert
mit 4 kleinen Saphiren, und ausgefasst mit
Altschliff- und Achtkant-Diamanten von zus.
ca.0.30ct. Gr.ca. 52.

With box
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2382

SAPPHIRE AND DIAMOND RING, ca. 1925.
Platinum and yellow gold.

Of geometrical, open work design, set at the
centre with 1 sapphire carré of ca. 0.40 ct, the
corners decorated with 4 small sapphires, and
enhanced by circular- and single-cut diamonds
totalling ca. 0.30 ct. Size ca. 52.

CHF 1000/ 1500
(€£870/1300)

2383

BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, um 1930.
Platin 950.

Eleganter Ring, die Schauseite besetzt mit 1
ovalen Burma-Rubin von ca. 2.50 ct, unerhitzt,
leichte Tragspuren, und ausgefasst mit
zahlreichen Achtkant-Diamanten von zus. ca.
1.00 ct. Schiene spater ersetzt. Gr. ca. 54.
With box and verbal short test by GGTL,
October 2018

BURMA RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1930.

Platinum 950.

Set with 1 oval Burma ruby of ca. 2.50 ct, not
heated, slight traces of wear, and decorated
with single-cut diamonds totalling ca. 1.00 ct.
Shank later replaced. Size ca. 54.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

KOLLERZURICH

2384*

2385*

DIAMANT-PERLMUTT-ANHANGER/
BROSCHE MIT KETTE, um 1925.

Platin, 35g.

Sehr dekorativer, durchbrochen gearbeiteter
Anhanger in Form einer diamantbesetzten
Mandorla, mit fein geschnitztem
Perlmuttplattchen mit der Darstellung des
Heiligen Christophorus mit Kind und Stab. Die
Ose zusatzlich verziert mit 3 Diamanten und
als Abschluss ein Pendentif mit 1 Altschliff-
Diamant. Totalgewicht der Diamanten ca. 11.00
ct. Ca. 9 x 4,8 cm. Ruckseitige Broschierung. An
moderner Ankerkette, L ca. 43,5 cm.
DIAMOND AND MOTHER OF PEARL
PENDANT/BROOCH WITH CHAIN, ca. 1925.
Platinum, 35g.

An open work, diamond-set mandorla-shaped
pendant, with a finely carved mother-of-pearl
plague depicting Saint Christopher with child
and wand. The bail set with 3 diamonds and 1
circular-cut diamond as terminal. Total weight
of diamonds ca. 11.00 ct. Ca. 9 x 4,8 cm. Brooch
finding at the back. On a modern cable chain,
Lca. 43,5cm.

CHF 8000/ 12 000
(€6960/10430)

DIAMANT-BRACELET, um 1930.

Weissgold 750, 27g.

Dekoratives Bracelet im Art-Déco Stil,

die rechteckigen Glieder ausgefasst mit
zahlreichen Altschliff- und Achtkant-Diamanten
voninsgesamtca. 4.00ct. L ca. 19 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1930.

White gold 750, 27g.

Art-Deéco style bracelet with rectangular links,
set with circular- and single-cut diamonds
totallingca. 4.00ct.Lca. 19 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1740/2610)
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SMARAGD-PERLEN-DIAMANT-RING, RUBIN-SAPHIR-SMARAGD-DIAMANT- SMARAGD-DIAMANT-BRACELET, um 1950.
um 1900. BROSCHE, um 1925. Weissgold 750.
Platin und Gelbgold. Platin 950. Klassisch-elegantes Braceletim Art-Déco Stil,

Dekorativer Ring, die floral gestaltete
Schauseite besetzt mit 1 Diamant-Tropfen von
ca.0.70 ct, 1 oktogonalen Smaragd von ca. 0.60
ct, 1 boutonférmigen, wohl Stisswasser-Perle
von ca. 6 x 5 mm, 2 Altschliff-Diamanten und 6
Diamantrosen von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 53.
EMERALD, PEARL AND DIAMOND RING,

ca. 1900.

Platinum and yellow gold.

Set with 1 pear-shaped diamond of ca. 0.70 ct,
1 octagonal emerald of ca. 0.60 ct, 1 bouton-
shaped, probably fresh water pearl of ca. 6 x

5 mm, decorated with circular- and rose-cut
diamonds totalling ca. 0.30 ct. Size ca. 53.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

EntzlUckende, kleine , Tutti-Frutti” Brosche in
Form eine Hahns, Flugel und Kamm verziert
mit 2 gravierten Rubinen, die Schwanzfedern
besetzt mit Saphiren und Smaragden, der
Kérper ausgefasst mit 3 Diamant-Trapezen, 1
-Baguette und Brillanten von insgesamt ca.
0.80ct.Ca.3x2cm.

RUBY, SAPPHIRE, EMERALD AND DIAMOND
BROOCH, ca. 1925.

Platinum 950.

Jutti-Frutti” brooch, designed as a rooster,
wings and crest set with 2 carved rubies, the tail
feathers set with sapphires and emeralds, the
body set with 3 tapered baguette-, 1 baguette-
and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.80 ct.
Ca.3x2cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

ausgefasst mit 7 oktogonalen Smaragden von
zus. ca. 1.50 ct, bzw. 30 Altschliff-Diamanten
und Brillanten von zus. ca. 6.00 ct. L ca. 16,8 cm.
EMERALD AND DIAMOND BRACELET, ca.
1950.

White gold 750.

Art-Deéco style bracelet, set with 7 octagonal
emeralds totalling ca. 1.50 ct, resp. circular- and
brilliant-cut diamonds weighing ca. 6.00 ct.

Lca. 16,8cm.

CHF 7000/ 10000
(€£6090/8700)
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DIAMANT-BROSCHE, Frankreich, um 1950. DIAMANT-ANHANGERUHR, um 1925. DIAMANT-ARMBAND, Frankreich, um 1935.
Platin 950. Platin. Platin und Weissgold.

Klassisch-elegante, geometrisch
durchbrochene Brosche mit Bandmotiven,
pavé-gefasst mit zahlreichen Brillanten von
insgesamt ca. 2.60 ct, zusatzlich verziert mit 2
Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.20 ctund 1
Brillant von ca. 0.20 ct. Ca. 5,5x 3,2 cm.
DIAMOND BROOCH, France, ca. 1950.
Platinum 950.

A geometrical, open work brooch, pavé-set with
brilliant-cut diamonds weighing ca. 2.60 ct, and
decorated with 2 baguette- and 1 brilliant-cut
diamond totalling ca. 0.40 ct. Ca. 5,5 x 3,2 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/ 4 350)

KOLLERZURICH

Dekorative, seitlich gravierte, viereckige

Uhr mit Diamant/Onyx-LUnette und spater
montierter Anhangerése. Boden innen markiert
Platinum, Nr. 26068. Silberfarbenes Zifferblatt
mit schwarzen Ziffern, Minuteneinteilung und
geblauten Breguet-Zeigern, signiert Tiffany

& Co. Rundes Werk, signiert C.H. Meylan, Nr.
34544, 18 Rubine, Handaufzug. Montiert an
feiner, diamantbesetzter Brosche. Totalgewicht
der Diamanten ca. 0.40 ct. Gehause ca.
20x20mm. L ca. 4,5cm.

With OGEMG-Expertise, September 2017
DIAMOND PENDANT WATCH, ca. 1925.
Platinum.

A square watch with diamond/onyx bezel, back
inside marked platinum, no. 26068. Silver colour
dial with black numerals, outer minute markers
and blued Breguet hands, signed Tiffany & Co.
Round movement, signed C.H. Meylan, no.
34544, 18 jewels, manual winding. On a fine,
diamond-set brooch. Total weight of diamonds
ca.0.40ct. Case ca. 20x 20 mm. L ca. 4,5 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1740/2610)

Klassisch-elegantes, breites Armband, die
geometrisch gestalteten Glieder besetzt mit

3 Altschliff-Diamanten von ca. 2.10 ct, bzw. ca.
1.60 ctund ca. 1.70 ct, ca. K-L/SI2-P1, und ganz
ausgefasst mit 111 Diamant-Baguetten und
zahlreichen Altschliff- und Achtkant-Diamanten
voninsgesamt ca. 20.00ct.Bca. 2,5¢cm,

Lca. 18cm.

The proceeds will be donated to 3 organisations
helping children in need.

DIAMOND BRACELET, France, ca. 1935.
Platinum and white gold.

Of geometrical links, set with 3 circular-cut
diamonds of ca. 2.10 ct, resp. ca. 1.60 ct and

ca. 1.70 ct, ca. K-L/SI2-I1, and decorated with
baguette-, circular- and single-cut diamonds
totalling ca. 20.00 ct. Wca.2,5cm, L ca. 18 cm.

CHF 20000/ 30 000
(€17 390/ 26 090)
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SMARAGD-BRILLANT-OHRCLIPS,

wohl BOUCHERON, London, um 1975.
Weissgold 750.

Klassisch-elegante Halbcreolen-Ohrclips,
verziert mit je 8 Smaragden von zus. ca. 0.40

ct, bzw. 11 Brillanten voninsgesamt ca. 1.40 ct.

Clipmechanik signiert Boucheron, Nr. 94103.
Englische Marken. L ca. 1,8 cm.
EMERALD AND DIAMOND EARCLIPS,

probably BY BOUCHERON, London, ca. 1975.

White gold 750.

Designed as half-hoop earclips, each set

with 8 emeralds totalling ca. 0.40 ct, resp. 11
brilliant-cut diamonds weighing ca. 1.40 ct.
Clip mechanism signed Boucheron, no. 94103.
English marks. L ca. 1,8 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

RUBIN-SAPHIR-SMARAGD-DIAMANT-
OHRHANGER.

Weissgold 750.

Attraktive ,Tutti-Frutti” Ohrhanger im Art-Déco
Stil, das Pendentif besetzt mit je 1 gravierten
Rubin-, bzw. 1 Smaragd- Blattmotiv, 5 Saphir-
und 4 Rubin- Cabochons und zahlreichen
Brillanten, beweglich verbunden durch eine
brillantbesetzte Linie an einen kelchférmigen
Stecker mit Brillanten. Totalgewicht der
Farbedelsteine ca. 5.00 ct und der Diamanten
ca. 1.90ct.Lca.55cm.

RUBY, SAPPHIRE, EMERALD AND DIAMOND
EAR PENDANTS.

White gold 750.

Jutti-Frutti” ear pendants in Art-Déco style,
each set with 1 carved ruby, resp. 1 emerald
leaf-motif, 5 sapphire and 4 ruby cabochons and
brilliant-cut diamonds, joined by a diamond-set
line to a calyx-shaped stud set with diamonds.
Total weight of coloured gemstones ca. 5.00 ct
and of diamonds ca. 1.90 ct. L ca. 5,5 cm.

CHF 2400/ 3 400
(€2090/2960)

SMARAGD-ONYX-DIAMANT-SAUTOIR.
Weissgold 750, 37g.

Dekoratives Sautoir im Art-Déco Stil,

aus zahlreichen Smaragd-Rondellen und
Diamanten in Ringfassungen. Das abnehmbare,
diamantbesetzte Pendentif, verziert mit 1
Smaragd-Cabochon und eingeschliffenem
Onyx, sowie 1 Quaste aus Smaragd-Rondellen
und 16 Diamant-Rondellen. Totalgewicht der
Smaragde ca. 82.00 ct und der Diamanten ca.
3.00ct.Lca.75¢cm,bzw. 11 cm.

EMERALD, ONYX AND DIAMOND SAUTOIR.
White gold 750, 37g.

Art-Déco style necklace, the detachable
diamond-set pendant, enhanced with 1 emerald
cabochon and calibré-cut onyx, suspending

a tassel of emerald rondelles and 16 diamond
rondelles. Total weight of emeralds ca. 82.00 ct
and of diamonds ca. 3.00 ct.

Lca.75¢cm,resp. 11 cm.

CHF 6000/ 9 000
(€5220/7830)
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RUBIN-SAPHIR-SMARAGD-DIAMANT- BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, GUBELIN, RUBIN-SAPHIR-SMARAGD-DIAMANT-
OHRCLIPS. um 1980. BRACELET.

Weiss- und Gelbgold 750.

Dekorative ,Tutti-Frutti" Ohrclips mit Stecker im
Art-Déco Stil, besetzt mit je 3 gravierten Rubin-,
3 Smaragd- und 2 Saphir-Blattmotiven von
insgesamt ca. 11.20 ct, zusatzlich verziert mit
zahlreichen Brillanten und Diamant-Trapezen
von zus. ca. 2.00ct. Ca. 2,8 x2,5cm.

RUBY, SAPPHIRE, EMERALD AND DIAMOND
EARCLIPS.

White and yellow gold 750.

Jutti-Frutti” earclips in Art-Déco style, each set
with 3 carved ruby, 3 emerald and 2 sapphire leaf
motifs totalling ca. 11.20 ct, and decorated with
brilliant- and tapered baguette-cut diamonds
weighing ca. 2.00 ct. Ca. 2,8 x 2,5 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

KOLLERZURICH

Weissgold 750.

Klassisch-eleganter Ring, die blutenférmige
Schauseite ausgefasst mit 5 ovalen Burma-
Rubinen voninsgesamt 2.74 ct, 13 Brillanten
von zus. 1.12 ctund 7 Diamant-Navetten von
1.23 ct, von feiner Qualitat. Gr. ca. 52.

With copy of the invoice, March 1979
BURMA RUBY AND DIAMOND RING,

BY GUBELIN, ca. 1980.

White gold 750.

Of floral design, set with 5 oval Burma rubies
totalling 2.74 ct, and decorated with brilliant-cut
and marquise diamonds totalling 2.35 ct.
Size ca. 52.

CHF 2000/ 3000
(€1740/2610)

Weissgold 750, 96g.

Attraktives ,Tutti-Frutti” Bracelet im Art-Déco
Stil, besetzt mit 53 unterschiedlich grossen,
gravierten Rubin-, Saphir- und Smaragd-
Blattmotiven und 43 Rubin- Saphir- und
Smaragd-Cabochons, zusatzlich ausgefasst mit
zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 7.90 ct.
Totalgewicht der Farbedelsteine ca. 73.60 ct.
Bca.3,5cm, Lca. 19cm.

RUBY, SAPPHIRE, EMERALD AND DIAMOND
BRACELET.

White gold 750, 96g.

Jutti-Frutti” bracelet in Art-Déco style, set

with 53 carved ruby-, sapphire- and emerald
leaf motifs and 43 ruby, sapphire and emerald
cabochons, enhanced with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 7.90 ct. Total weight of
coloured gemstones ca. 73.60 ct. Bca. 3,5cm,
Lca. 19cm.

CHF 13000/ 18 000
(€11300/15650)




Schmuck & Juwelen

2398

SMARAGD-DIAMANT-RING.

Weiss- und Gelbgold 750.

Elegantes Bicolor-Croisé-Modell, die
Schauseite besetzt mit 1 oktogonalen Asscher-
Diamant von ca. 2.40 ct, ca. H-1/VS2-SI1, bzw.
1 oktogonalen, kolumbianischen Smaragd von
ca. 2.20 ct, signifikant gedlt, die Ringschultern
zusatzlich verziert mit 6 eingeschliffenen
Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.85 ct, bzw. 6
Smaragd-Baguetten von zus. ca. 0.80 ct.

Gr. ca. 56.

2398

g
g

EMERALD AND DIAMOND RING.

White and yellow gold 750.

Elegant bicolour ring of cross-over design,
set with 1 octagonal asscher-cut diamond of
ca. 2.40 ct, ca. H-1/VS2-SI1, resp. 1 octagonal
Colombian emerald of ca. 2.20 ct, significantly
oiled, the ring shoulders set with 6 calibre-cut
diamonds totalling ca. 0.85 ct, resp. 6 emerald
baguettes weighing ca. 0.80 ct. Size ca. 56.

CHF 15000/ 20000
(€13040/17 390)
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SMARAGD-DIAMANT-BROSCHE, um 1950. DIAMANT-OHRHANGER.
Platin 950. Weissgold 750.

Klassisch-elegante, floral gestaltete Brosche,
besetzt mit 1 oktogonalen Smaragd von

ca. 2.50 ct, und ausgefasst mit 8 Diamant-
Navetten und zahlreichen Altschliff- und

Achtkant-Diamanten voninsgesamt ca. 2.30 ct.

Lca. 48cm.

EMERALD AND DIAMOND BROOCH, ca. 1950.

Platinum 950.

Of floral design, set with 1 octagonal emerald
of ca. 2.50 ct and decorated with circular- and
single-cut diamonds totalling ca. 2.30 ct.

Lca. 48cm.

CHF 2000/ 3 000
(€1740/2610)

KOLLERZURICH

Elegante, zweiteilige Chandelier-Ohrhanger
aus 1 ovalen Clips mit Stecker, ausgefasst mit
13 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 6.00 ct,
darunter 1 abnehmbar montiertes Pendentif
mit 1 diamantbesetzten Maschenmotiv und je

5 beweglichen Diamantlinien von insgesamt ca.

22.00ct.Lca.6,7cm.

DIAMOND EAR PENDANTS.

White gold 750.

Elegant earrings of chandelier design, each
of an oval surmount, set with circular-cut
diamonds totalling ca. 6.00 ct, suspending a
detachable pendant, of a diamond-set bow
motif and a fringe of 5 diamond-set lines
totalling ca. 22.00 ct. L ca. 6,7 cm.

CHF 35000/ 55 000
(€30430/ 47 830)

2399



Schmuck & Juwelen




2401
SMARAGD-DIAMANT-COLLIER/BROSCHE
MIT OHRCLIPS, VENTRELLA ROMA, um 1960.
Weissgold 750, 58g.

Klassisch-elegantes Collier aus 13 stilisierten,
diamantbesetzten Blitenmotiven, bzw.
zahlreichen Brillanten, in der Mitte 3
abnehmbare, als Brosche und Ohrhénger
verwendbare Zierteile mit 3 Altschliff-
Diamantenvon ca. 1.50 ct, ca. L/VS2, ca. 1.10ct
undca. 1.10ct, ca. J-K/SI2-P1, 4 oktogonalen
Smaragden von zus. ca. 7.00 ct und zahlreichen
Diamanten. Totalgewicht der Diamant-
Baguetten, Brillanten und Achtkant-Diamanten
ca. 8.00 ct. Mittelteil mit Kartusche, signiert
VentrellaRoma. L ca. 43,5 cm. Brosche ca. 5,3 x
5cm, Ohrclips, L ca. 4,7 cm.

With case

KOLLERZURICH

2401 f
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EMERALD AND DIAMOND NECKLACE/
BROOCH WITH EARCLIPS,

BY VENTRELLA ROMA, ca. 1960.

White gold 750, 58g.

Composed of 13 stylised, diamond-set flower
motifs and brilliant-cut diamonds, centred

by 3 detachable elements, convertible into a
brooch and ear pendants, set with 3 circular-
cut diamonds of ca. 1.50 ct, ca. L/VS2, ca. 1.10
ctandca. 1.10 ct, ca. J-K/SI2-I1, 4 octagonal
emeralds totalling ca. 7.00 ct and diamonds.
Total weight of diamond baguettes, brilliant- and
single-cut diamonds ca. 8.00 ct. Central part
with cartouche, signed Ventrella Roma.

L ca.43,5cm. Broochca. 5,3 x 5 cm, earclips,
Lca.4,7cm.

CHF 8000/ 12 000
(€6960/10430)

2401

2402*

SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1930.

Platin 950 und Weissgold 750.

Dekorativer, geometrisch gestalteter Art-Déco
Ring, die Schauseite besetzt mit 1 oktogonalen
Smaragd von ca. 0.70 ct, 1 Altschliff-Diamant
von ca. 0.80 ct, mit Tragspuren, und zusatzlich
verziert mit 34 Achtkant-Diamanten von zus.
ca.0.30ct. Gr.ca. 55.

EMERALD AND DIAMOND RING, ca. 1930.
Platinum 950 and white gold 750.
Art-Décoring, set with 1 octagonal emerald of
ca.0.70 ct, 1 circular-cut diamond of ca. 0.80 ct,
traces of wear, and decorated with single-cut
diamonds totalling ca. 0.30 ct. Size ca. 55.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)
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2403*

UNGEFASSTER PARAIBA TURMALIN.
Ungefasster, ovaler, blau-grunlicher Paraiba-
Turmalinvon 6.73 ct.

UNMOUNTED PARAIBA TOURMALINE.
Unmounted, oval, blue-greenish Paraiba
tourmaline of 6.73 ct.

CHF 9000/ 14 000
(€7830/12170)

2404*

PERLEN-DIAMANT-COLLIER.

Verschluss Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier, aus 31 sehr feinen,
silberweissen, im Verlauf aufgezogenen
SlUdsee-Zuchtperlenvonca. 12 - 15,40 mm

@, mit feinem Luster. Kugelverschluss paveé-
gefasst mit zahlreichen Brillanten von zus. ca.
0.85ct. L ca. 44,5cm.

With case and Pearl Grading Report no.
SP00009131, January 2010

PEARL AND DIAMOND NECKLACE.

Clasp white gold 750.

Designed as a strand of 31 very fine, graduated
silver-white South Sea cultured pearls of ca.

12 - 15,40 mm @. Boule clasp pavé-set with
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.85 ct.

L ca. 44,5cm.

CHF 14000/ 19 000
(€12170/16520)

2405*

PARAIBA TOURMALINE AND DIAMOND RING.
White gold 750, 8g.

Setwith 1 oval, mint green Paraiba tourmaline of
5.41 ct, not heated, in a brilliant- and baguette-
cut diamond surround, the ring shoulders
enhanced by brilliant-cut diamonds. Total
weight of diamonds ca. 2.00 ct. Size ca. 54.

CHF 15000/ 20 000
(€13040/17 390

2406

PARAIBA-TURMALIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 8g.

Eleganter Ring, die Schauseite besetzt mit

1 ovalen, mintgrinen Paraiba-Turmalin von
5.41 ct, unerhitzt, umrahmt von 56 Brillanten
und 8 Diamant-Baguetten, die Ringschultern
zusatzlich verziert mit 30 kleinen Brillanten.
Totalgewicht der Diamanten ca. 2.00 ct.

Gr. ca. 54.

With case and GIA-Report no. 5181158040,
February 2017.

PERIDOT-DIAMANT-RING.

Weissgold 750, 11g.

Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1
ovalen Peridot von 11.26 ct und feiner Farbe, die
Ringschultern verziert mit zahlreichen Brillanten
von zus. ca.0.60 ct. Gr.ca. 51.

With copy of Stalwart-Report no. 116519,
November 2007.

PERIDOT AND DIAMOND RING.

White gold 750, 11g.

Set with 1 fine, oval peridot of 11.26 ct, ring
shoulders enhanced by brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.60 ct. Size ca. 51.

CHF 2000/ 3 000
(€1740/2610)
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2407* 2408* 2409*
SMARAGD-DIAMANT-RING. DIAMANT-OHRHANGER. BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750, 15g. Weissgold 750. Weissgold 750, 16g.

Elegantes, modernes Croisé-Modell, die
Schauseite besetzt mit 1 ovalen Smaragd von
ca. 3.20 ct, bzw. 1 ovalen Diamant von ca. 2.80
ct, ca. K-L/P1, und ausgefasst mit zahlreichen
Brillanten von insgesamt ca. 5.00 ct. Gr. ca. 55.
EMERALD AND DIAMOND RING.

White gold 750, 15g.

Of cross-over design, set with 1 oval emerald
of ca. 3.20 ct, resp. 1 oval diamond of ca. 2.80
ct, ca. K-L/I1, and decorated with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 5.00 ct. Size ca. 55.

CHF 10000/ 15 000
(€8 700/ 13 040)

KOLLERZURICH

Elegante, moderne Ohrhénger, aus je 1

Pendentif in abgerundeter Rechteckform, bzw.
1 boutonférmigen Clipteil, ganz ausgefasst mit
zahlreichen unterschiedlich grossen, invertiert

gefassten Brillanten von insgesamt ca. 15.20 ct.

Lca.5cm.
DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750.

Each composed of 1 rectangular pendant, resp.

1 bombé-design surmount, decorated with
inverse-set brilliant-cut diamonds in different
sizes totalling ca. 15.20 ct. L ca. 5cm.

CHF 15000/ 20000
(€13040/17 390)

Klassisch-elegantes Riviere-Bracelet,
ausgefasst mit 43 Brillanten von insgesamt ca.
10.20ct.Lca. 19 cm.

DIAMOND BRACELET.

White gold 750, 16g.

Set with 43 brilliant-cut diamonds totalling ca.
10.20ct.Lca. 19cm.

CHF 10000/ 15000
(€8700/13040)
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DIAMANT-OHRSTECKER, TIFFANY & Co.
Platin 950.

Modell Ball. Sportlich-elegante, boutonférmige
Ohrstecker, ausgefasst mit je 27 Brillanten von
zus. 1.45 ct. Signiert Tiffany & Co.

With case and insurance appraisal, December
1999

DIAMOND EARRINGS, BY TIFFANY & Co.
Platinum 950.

Model Ball. Each set with 27 brilliant-cut
diamonds totalling 1.45 ct. Signed Tiffany & Co.

CHF 2500/ 3 500
(€2170/3040)

BRILLANT-COLLIER, TIFFANY & Co.

Platin 950.

Klassischer Solitaire-Anhanger, besetzt mit 1
Brillant von 0.80 ct, G/VVS1, in 4-Griff-Chaton
gefasst. An feinem Ankerkettchen, L ca. 42 cm.
With f

V al case, Tiff: Diamc

theins

e appre
2003

DIAMOND NECKLACE, BY TIFFANY & Co.
Platinum 950.

Set with 1 brilliant-cut diamond of 0.80 ct,
G/VVS1,in 4-prong setting. On a fine cable
chain, L ca. 42 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

GOLD-DIAMANT-ARMREIF, TIFFANY & Co.
Platin 950, 36g.

Modell Etoile. Sportlich-eleganter, ovaler
Armreif mit Scharnier, die Schauseite verziert
mit 10 Brillanten von zus. 0.23 ct. Signiert Tiffany
&Co.Ca.5,4x4,6cm.
With pouch and insurance
2002.

GOLD AND DIAMOND BANGLE, BY TIFFANY
& Co.

Platinum 950, 36g.

Model Etoile. Set at the front with 10 brilliant-cut
diamonds totalling 0.23 ct. Signed Tiffany & Co.
Ca.5,4x4,6 cm.

bpraisal, December

CHF 2000/ 3000
(€1740/2610)
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2415

2415

DIAMANT-COLLIER.

Weissgold 750.

Sportlich-elegantes Collier, die Schauseite
besetzt mit 1 herzférmigen Diamant von ca.
2.00 ct, ca. K/SI2-P1. An feinem Ankerkettchen,
L verstellbar, ca. 43,5cm, bzw. 41,5 cm.
DIAMOND NECKLACE.

White gold 750.

Set with 1 heart-shaped diamond of ca. 2.00
ct, ca. K/SI2-11. L adjustable, ca. 43,5 cm, resp.
41,5cm.

CHF 6000/ 9 000
(€5220/7830)

KOLLERZURICH

DIAMANT-GOLD-CHARMS-BRACELET.
Weissgold 750, 19g.

Dekoratives Ankerbracelet, verziert mit 5
diamantbesetzten Buchstaben-Pendentifs, die
das Wort ,AMORE" bilden, sowie 1 Herzmotiv.
Totalgewicht der Brillanten 0.97 ct. L ca. 18 cm.
DIAMOND AND GOLD CHARMS BRACELET.
White gold 750, 19g.

Charms bracelet, suspending 5 diamond-set
letters forming the word ,AMORE" and 1 small,
diamond-set heart pendant. Total weight of
diamonds 0.97 ct. L ca. 18 cm.

CHF 1400/1900
(€1220/1650)

TOPAS-PERIDOT-DIAMANT-COLLIER,
BULGARI.

Weissgold 750, 26g.

Modell Elisia. Dekoratives ,Y"-Collier aus
elliptischen Golddraht-Gliedern, besetzt mit
6 blauen Topas-Rondellen, bzw. 6 Peridot-
Rondellen von ca. 6 mm @ und 3 Brillanten. Das
Abschluss-Pendentif aus 2 pavé-gefassten
Ellipsen verziert mit 1 Peridot- und 1 Topas-
Cabochon. Totalgewicht der Diamanten ca.
1.00ct. Lca.46,5cm.

With original case

opy of insurance a

May 2008 and copy of the invoice, December
2007.

TOPAZ, PERIDOT AND DIAMOND NECKLACE,
BY BULGARI.

White gold 750, 26g.

Model Elisia. A "Y"-shaped necklace of elliptical
gold wire links, set with 6 blue topaz rondelles
of ca. 6 mm @ and 3 brilliant-cut diamonds.

The pendant of 2 diamond-set elliptical motifs,
enhanced with 1 peridot and 1 topaz cabochon.
Total weight of diamonds ca. 1.00 ct.

L ca.46,5cm.

CHF 6000/ 9 000
(€5220/7830)
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SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS. SAPHIR-DIAMANT-SAUTOIR. BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 20g. Weissgold 750, 85g. Platin 950.

Elegante, blutenférmige Ohrclips, im Zentrum
verziert mitje 7 Brillanten von zus. ca. 1.10 ct,
die Blutenblatter ausgefasst mit zahlreichen
eingeschliffenen Saphiren von zus. ca. 17.30 ct,
invisible setting. Ca. 2,7 cm @.

SAPPHIRE AND DIAMOND FLOWER
EARCLIPS.

White gold 750, 20g.

Each centred by 7 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1.10 ct, the petals set with calibré-
cut sapphires weighing ca. 17.30 ct, invisible
setting. Ca. 2,7 cm @.

CHF 10000/ 15 000
(€8700/13040)

Elegantes, dekoratives ,Y"-Sautoir im Art-Déco
Stil, aus rechteckigen Gliedern und Stabchen-
Zwischenteilen, ganz ausgefasst mit 1146
Brillanten. Das floral gestaltete Pendentif
besetzt mit 2 feinen Saphir-Tropfen von zus. ca.
5.60 ct, 2 Diamant-Tropfen und ganz ausgefasst
mit 304 Brillanten. Totalgewicht der Diamanten
ca.11.50ct.Lca. 76 cm.

SAPPHIRE AND DIAMOND SAUTOIR.

White gold 750, 85g.

Along, Y"-shaped necklace in Art-Déco style, of
rectangular and bar-shaped links, set with 1146
brilliant-cut diamonds, suspending a pendant

of floral design, set with 2 fine, pear-shaped
sapphires totalling ca. 5.60 ct, 2 pear-shaped
diamonds and 304 brilliant-cut diamonds. Total
weight of diamonds ca. 11.50 ct. L ca. 76 cm.

CHF 20000/ 30000
(€17 390/ 26 090)

Attraktiver, eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 feinen, ovalen Burma-Saphir von
16.71 ct, unerhitzt, die Ringschultern zusatzlich
verziert mit 54 Brillanten von zus. ca. 0.40 ct.
Gr.ca.51.

With Gubelin-Report no. 0907187, July 2009
and copy of GUbelin-Report no. 16040081,
April 2016.

BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
Platinum 950.

Set with 1 fine, oval Burma sapphire of 16.71 ct,
not heated, the ring shoulders enhanced with
54 brilliant-cut diamonds of ca. 0.40 ct.
Sizeca.51.

CHF 150000 / 200 000
(€130430/173910)
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2420

BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 11g.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 antik-ovalen Burma-Saphir von
8.37 ct, unerhitzt, umrahmt von 2 Diamant-
Tropfen, 8 Diamant-Navetten und 6 Brillanten
voninsgesamt ca. 2.20 ct. Gr. ca. 53.

With GRS-Report no. GRS2016-090426
September 2016

BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750, 11g.

Setwith 1 cushion-shaped Burma sapphire
of 8.37 ct, not heated, surrounded by pear-
shaped-, marquise- and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 2.20 ct. Size ca. 53.

CHF 8000/ 12 000
(€6960/10430)

KOLLERZURICH

SAPHIR-DIAMANT-OHRHANGER.

Platin 950 und Gelbgold 750, 24g.

Moderne, elegante Ohrstecker, besetzt mit je 2
ovalen Saphiren von insgesamt ca. 4.50 ct, und
gekreuzten, diamantbesetzten Bandmotiven
von insgesamt ca. 2.50 ct, 1 Diamant fehlt.
Ohrstecker-Mutter Gold 585. L ca. 6,5 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND EAR PENDANTS.
Platinum 950 and yellow gold 750, 24g.

Each set with 2 oval sapphires totalling ca.

4.50 ct and decorated with crossed, diamond-
set band motifs totalling ca. 2.50 ct, 1 diamond
missing. Earring butterfly back in gold 585.
Lca.6,5cm.

CHF 2000/ 3000
(€1740/2610)
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2425
2421* 2423

BRILLANT-RING. BURMA-RUBIN-BRILLANT-RING.
Weissgold 750. Platin 950.

Klassisch-elegantes, flexibles Alliance-Modell,
ausgefasst mit 16 Brillanten von insgesamt ca.
3.00ct.Gr.ca. 52.

DIAMOND MEMORY RING.

White gold 750.

Flexible memory ring, set with 16 brilliant-cut
diamonds totalling ca. 3.00 ct. Size ca. 52.

CHF 2800/ 3800
(€2430/3300)

2422*

BRILLANT-RING.

Weissgold 750.

Klassisch-elegantes Alliance-Modell,
ausgefasst mit 16 Brillanten von insgesamt ca.
5.00 ct. Gr. ca. 55.

DIAMOND MEMORY RING.

White gold 750.

Memory ring, set with 16 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 5.00 ct. Size ca. 55.

CHF 5000/ 8 000
(€4350/6960)

Moderner, aparter Ring, die Schauseite

besetzt mit 1 feinen, roten, ovalen Burma-
Rubin von 10.77 ct, unerhitzt, die Fassung

und Ringschultern ausgefasst mit zahlreichen
Brillanten von zus. ca. 2.00 ct. Gr. ca. 51.

With Gubelin-Report no. 0910597,

November 2009 and C. Dunaigre-Report no.
CDC0809250, September 2008

BURMA RUBY AND DIAMOND RING.

Platinum 950.

Set with 1 fine, red, oval Burma ruby of 10.77 ct,
not heated, and brilliant-cut diamonds, weighing
ca.2.00ct. Sizeca. 51.

CHF 200 000 / 300 000
(€173910/260870)

2424*

BRILLANT-GOLD-SAUTOIR.

Weissgold 750, 22g.

Dekorative, lange Ankerkette, besetzt mit
110 Brillanten von insgesamt ca. 7.80 ct, in
schlichten Ringfassungen. L ca. 135 cm.

DIAMOND AND GOLD SAUTOIR.

White gold 750, 22g.

Along cable chain, set with 110 brilliant-cut
diamonds totalling ca. 7.80 ct. L ca. 135 cm.

CHF 7000/ 10000
(€6090/8700)

2425*

BRILLANT-BRACELET.

Weissgold 750, 9g.

Klassisch-elegantes Riviere-Bracelet,
ausgefasst mit 58 Brillanten von zus. ca. 4.60 ct.
Lca. 18 cm.

DIAMOND BRACELET.

White gold 750, 9g.

Set with 58 brilliant-cut diamonds totalling ca.
4.60ct.Lca. 18 cm.

CHF 3600/ 5 600
(€3130/4870)
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2426

2427*

2428*

RUBIN-DIAMANT-RING, ROGER DUBUIS.
Weissgold 750, 35g.

Ref. ME1xx.=S40.14, Modell Medusa. Apartes
Cocktail-Modell, die runde Schauseite verziert
mit 1 rubinbesetzten Herzmotiv und pave-
gefasst mit zahlreichen Brillanten von zus.
3.28 ct. Als Pendentifs 14 Herzmotive mit je

3 Rubinen. Totalgewicht der Rubine 2.26 ct.
Signiert Roger Dubuis, Nr.1100406. Gr. 53.
With original box.

RUBY AND DIAMOND RING,

BY ROGER DUBUIS.

White gold 750, 35g.

Ref. ME1xx.=540.14, Model Medusa. Cocktail
ring, pavé-set with brilliant-cut diamonds
totalling 3.28 ct, and enhanced with a ruby-
set heart motif, suspending 14 heart-shaped
pendants, each set with 3 rubies. Total weight of
rubies 2.26 ct. Signed Roger Dubuis,
no.1100406. Size 53.

CHF 10000/ 15 000
(€8 700/ 13 040)

KOLLERZURICH

RUBIN-SAPHIR-DIAMANT-OHRHANGER.
Weissgold 750, 18g.

Sportlich-elegante Ohrclips mit Stecker, aus

1 rubinbesetzten, bzw. 1 saphirbesetzten
Bouton von zus. ca. 11.00 ct, und je 1 beweglich
montierten, tropfenférmigen Pendentif, paveé-

gefasst mit Brillanten von insgesamt ca. 3.00 ct.

Lca.3,7cm.

RUBY, SAPPHIRE AND DIAMOND EAR
PENDANTS.

White gold 750, 18g.

Each set with 1 bouton-shaped surmount,
pavé-set with rubies, resp. sapphires totalling
ca. 11.00 ct, suspending 1 drop-shaped
pendant, pavé-set with brilliant-cut diamonds
weighing ca. 3.00 ct. L ca. 3,7 cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

DIAMANT-BRACELET.

Weissgold 750, 74g.

Modernes, elegantes Bracelet mit ovalen und
bogenférmigen Gliedern, ganz ausgefasst mit
zahlreichen Diamanten von insgesamt ca.
8.20ct. L ca. 19,5cm.

DIAMOND BRACELET.

White gold 750, 74g.

Composed of oval and arched links, pavé-set
set with diamonds totalling ca. 8.20 ct.

Lca. 19,5cm.

CHF 10000/ 15 000
(€8 700/ 13 040)
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UNGEFASSTER TAJIKISTAN-SPINELL.

Sehr feiner, ovaler Spinell von 15.55 ct,

aus Tajikistan.

With Gubelin-Report no. 16050178, June 2016

UNMOUNTED TAJIKISTAN SPINEL.

Very fine, oval spinel of 15.55 ct, from Tajikistan.

CHF 20000/ 30000
(€17 390/26090)

RUBELLIT-DIAMANT-RING.

Weissgold 750, 10g.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 feinen, ovalen Rubellit von ca.

9.20 ct, umrahmt von 22 Brillanten von zus. ca.

0.60 ct. Gr.ca. 56.

With box.

RUBELLITE AND DIAMOND RING.

White gold 750, 10g.

Set with 1 fine, oval rubellite of ca. 9.20 ct,
surrounded by brilliant-cut diamonds totalling
ca.0.60 ct. Size ca. 56.

CHF 3500/ 5 500
(€3040/4780)

BRILLANT-RING, CHOPARD,

HIGH JEWELLERY.

Platin 950.

Ref. 56/82/16057. Klassisch-eleganter Alliance-
Ring, ausgefasst mit 17 Brillanten von zus. 3.99
ct, F/VVS. Signiert Chopard, Nr. 6090020. Gr. 52.
With copy of Chopard description and retail
price

DIAMOND RING, BY CHOPARD,

HIGH JEWELLERY.

Platinum 950.

Ref. 56/82/16057. Set with 17 brilliant-cut
diamonds totalling 3.99 ct, F/VVS. Signed
Chopard, no. 6090020. Size 52.

CHF 7000/ 10 000
(€6090/8700)
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BRILLANT-BRACELET.

Weissgold 750, 15g.

Klassisch-elegantes Riviere-Bracelet,
ausgefasst mit 51 Brillanten von insgesamt
ca.7.50ct.Lca. 18,5cm.

DIAMOND BRACELET.

White gold 750, 15g.

Set with 51 brilliant-cut diamonds totalling
ca.7.50ct.Lca. 18,5cm.

CHF 6000/9 000
(€5220/7830)

KOLLERZURICH

DIAMANT-RING, CHOPARD,

HIGH JEWELLERY.

Platin 900.

Ref. 56820016. Klassisch-elegantes Solitaire-
Modell, besetzt mit 1 Brillant von 2.83 ct, G/VS2,
flankiert von 2 Diamant-Dreiecken von zus. 0.61
ct. Signiert Chopard, Nr. 6167073. Gr. ca. 53.
With copy of Chopard description and retail
price.

DIAMOND RING, BY CHOPARD,

HIGH JEWELLERY.

Platinum 900.

Ref. 56820016. Set with 1 brilliant-cut diamond
of 2.83 ct, G/VS2, flanked by 2 triangle-shaped
diamonds totalling 0.61 ct. Signed Chopard, no.
6167073.Size ca. 53.

CHF 20000/ 30 000
(€17 390/ 26 090)

DIAMANT-GOLD-COLLIER, CHOPARD.
Weissgold 750, 340g.

Ref. S81/1546, Modell Casmir. Sportlich-
elegantes Collier mit Paisley-Motiven, auf
der Schauseite 9 davon ausgefasst mit je 15
Brillanten von zus. ca. 3.90 ct. Signiert Chopard,
Casmir, Nr.9270017. L ca. 38 cm.
DIAMOND AND GOLD NECKLACE,

BY CHOPARD.

White gold 750, 340g.

Ref. S81/1546, Model Casmir. Designed of
paisley-pattern, 9 of the front links set with
brilliant-cut diamonds totalling ca. 3.90 ct.
Signed Chopard, Casmir, no. 9270017.

L ca.38cm.

CHF 10000/ 15 000
(€8700/13040)
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PERLEN-DIAMANT-RING, DE GRISOGONO.
Weissgold 750, 13g.

Ref. 52088/01-8. Dekoratives Croisé-

Modell, die Schauseite besetzt mit 2 Akoya-
Zuchtperlenvon ca. 9,5 mm @, und pave-
gefasst mit zahlreichen schwarzen Brillanten
von zus. 4.44 ct. Signiert De Grisogono,

Nr. 52088/01-8. Gr. ca. 54.

With pouch and detailed De Gris
PEARL AND DIAMOND RING, BY DE
GRISOGONO.

White gold 750, 13g.

Ref. 52088/01-8. Of cross-over design, set
with 2 Akoya cultured pearls of ca. 9,5 mm @,
and pave-set with black brilliant-cut diamonds
totalling 4.44 ct. Signed De Grisogono,
no.52088/01-8. Size ca. 54.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

PERLEN-DIAMANT-COLLIER, BULGARI.
Weissgold 750, 27g.

Modell Lucea. Sportlich-elegantes Collier,
verziert mit weissen und grauen Zuchtperlen,
kleinen Goldkegeln sowie brillantbesetzten
Carrés, das Pendentif aus 3 unterschiedlich
langen Kettchen mit Perlen und Diamanten.
Totalgewicht der Diamanten 0.84 ct. Signiert
Bulgari, L verstellbar, 44 bis 40 cm.

With pouch and copy of invoice, June 2008
PEARL AND DIAMOND NECKLACE,

BY BULGARI.

White gold 750, 27g.

Model Lucea. Set with white and grey cultured
pearls, small gold beads and diamond-set
carrés, suspending a pendant of 3 chains with
pearls and diamonds. Total weight of diamonds
0.84 ct. Signed Bulgari, L adjustable,

44to 40cm.

CHF 5000/ 8 000
(€4350/6960)

PERLEN-DIAMANT-OHRHANGER, BULGARI.
Weissgold 750, 25g.

Modell Lucea. Dekorative Ohrclips mit Stecker,
aus je 1 diamantbesetzten Mondsichel-Motiv
von zus. ca. 0.20 ct, darunter 3 ungleich

lange Kettchen mit 1 grauen und 2 weissen
Zuchtperlen, 3 diamantbesetzten Carrés von
zus. ca. 0.80 ctund 5 Goldkegeln. L ca. 7,5 cm.
With pouch and copy of the insurance appraisa
November 2008.

PEARL AND DIAMOND EAR PENDANTS,

BY BULGARI.

White gold 750, 25g.

Model Lucea. Each designed of 1 diamond-set
crescent motif totalling ca. 0.20 ct, suspending
3 chains set with 1 grey and 2 white cultured
pearls, 3 diamond-set carres totalling ca. 0.80 ct
and 5 gold beads. L ca. 7,5 cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)
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KERAMIK-DIAMANT-GOLD-
MANSCHETTENKNOPFE, CARTIER.
Weissgold 750.

Sportlich-elegante Trinity-Manschettenknépfe
mit Knotenmotiv in Keramik, Gold und
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 0.60 ct.
Signiert Cartier, Nr. A2193.

With copy of the invoice, June 2015

CERAMIC, DIAMOND AND GOLD CUFFLINKS,
BY CARTIER.

White gold 750.

Trinity model cufflinks, designed as knot motifs,
of ceramic, gold and set with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.60 ct. Signed Cartier,
no. A2193.

CHF 3000/ 5000
(€2610/ 4 350)

KOLLERZURICH

ONYX-SMARAGD-DIAMANT-RING, CARTIER.

Weissgold 750, 20g.

Modell Panthere, Ref. CRN4211052. Sportlich-
eleganter Ring, die Schauseite in Form eines
stilisierten Pantherkopfes, ausgefasst mit 18
Onyx von zus. 0.54 ct, 365 Brillanten von zus.
2.78 ctund 2 Smaragden von zus. 0.20 ct, als
Augen. Signiert Cartier, Nr. 91657B. Gr. 52.
With Jewellery-Certificate and insurance
appraisal, October 2009.

ONYX, EMERALD AND DIAMOND RING,

BY CARTIER.

White gold 750, 20g.

Model Panthére, Ref. CRN4211052. Designed
as a panther's head, set with brilliant-cut
diamonds totalling 2.78 ct, with onyx details of
0.54 ct, 2 emeralds of 0.20 ct as eyes. Signed
Cartier, no. 916578B. Size 52.

CHF 17000/ 27 000
(€14780/23480)
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JADEIT-SAUTOIR.

Sportliches, endloses Sautoir aus zahlreichen
lavendelfarbenen A-Jadeit-Kugeln von
12-15mm@. L ca. 84 cm.

Verbal short test by GGTL, October 2018.
JADEITE SAUTOIR.

Designed as a strand of graduated, lavender-
coloured A-jadeite beads of 12 - 15 mm @.
Lca.84cm.

CHF 2000/ 3000
(€1740/2610)

JADEIT-SAUTOIR.

Lange Kette, aus weissen A-Jadeit-Kugeln
vonca. 9 - 10mm @, und 2 x 3 Jadeit-Ringen
als Zwischenteile. Als Abschluss-Pendentif

1 weiss-gruner, geschnitzter A-Jadeit mit
Liu-Hai-Figur mit dreibeiniger Krote, der
Munzenschnur und einer Fledermaus.
Lca.65cm.

With copy of the insurance appraisal, January
1991

JADEITE SAUTOIR.

Designed as a strand of white A-jadeite beads

ofca.9 - 10mm @, and 2 x 3 intertwined rings,

suspending a carved, white-green A-jadeite
pendant depicting Liu-Hai with three-legged
toad, string of coins and bat. L ca. 65 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

DIAMANT-GOLD-RING, M. EBINGER.
Weissgold 750, 39g.

Extravaganter, langlicher Ring, die floral
durchbrochene Schauseite verziert mit
diamantbesetzten ,Fleur-de-lis"-Motiven von
insgesamt 1.80 ct. L ca. 6,2 cm. Gr. ca. 55.

With case and copy of the Jewellery-Certificate,
March 2010.

DIAMOND AND GOLD RING, BY M. EBINGER.
White gold 750, 39g.

Elongated, open work ring of floral design,
enhanced by diamond-set ,fleur-de-lis" motifs
totalling ca. 1.80 ct. L ca. 6,2 cm. Size ca. 55.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)
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JADEIT-GOLD-GLASPERLEN-COLLIER,
LUSCHER.

Weissgold 750, 298g.

Dekoratives Collier aus 40 Rangen von griinen,
weissen und farblosen Glaskugelchen. Runder,
grosser Verschluss aus 1 Pi-Scheibe aus weiss-
grun-lila Jadeit, bzw. 1 aus strukturiertem Gold.
Lca.43cm.

With invoice, June 2007 and jewellery
certificate.

JADEITE, GOLD AND GLASS PEARL
NECKLACE, BY LUSCHER.

White gold 750, 298g.

Composed of 40 strands of green, white and
colourless glass beads, joined by a large, round

clasp of 1 Pi-disc of white-green-purple jadeite,

resp. 1 of textured gold. L ca. 43 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1740/2610)

KOLLERZURICH

JADEIT-GOLD-BRACELET, LUSCHER.
Weiss- und Gelbgold 750, 124g.

Sehr dekoratives Bracelet aus 2 weiss-grin-
lila Jadeit-Ringen, 1 mit Risschen, bzw. 1
strukturierten Gelbgold- und 1 Weissgold-Ring.
Lca.22,5cm.

JADEITE AND GOLD BRACELET,

BY LUSCHER.

White and yellow gold 750, 124g.
Composed of 2 white-green-purple jadeite
rings, 1 with fissures, resp. 1 textured yellow
gold-and 1 white gold ring. L ca. 22,5 cm.

CHF 1500/ 2 000
(€1300/1740)

2444
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SMARAGD-DIAMANT-GOLD-RING.
Gelbgold 750 und Platin 850, 19g.

Eleganter Ring, die domférmige Schauseite
verziert mit 1 Sternmotiv, 4 Smaragd-Tropfen
von zus. ca. 1.90 ct, und pavé-gefasst mit
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 5.70 ct.

Gr. ca. 54.

EMERALD, DIAMOND AND GOLD RING.
Yellow gold 750 and platinum 850, 19g.

Of bombé design, centred by a star motif,
decorated with 4 pear-shaped emeralds
totalling ca. 1.90 ct and pave-set with brilliant-

cut diamonds weighing ca. 5.70 ct. Size ca. 54.

CHF 7 800/ 10 800
(€6780/9390)

SMARAGD-DIAMANT-GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750, 204g.

Sportlich-elegantes Erbscollier, in der Mitte
verziert mit 1 grossen Herzmotiv, besetzt mit
1 herzférmigen, kolumbianischen Smaragd von
ca. 8.00 ct, moderat behandelt, und ausgefasst
mit zahlreichen Brillanten von insgesamt ca.
2.00ct.Lca. 44cm.

Verbal short test by GGTL, October 2018

EMERALD, DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

Yellow gold 750, 204g.

Designed as a belcher chain, centred by 1 large
heart motif, set with 1 heart-shaped Colombian
emerald of ca. 8.00 ct, moderately enhanced,
and decorated with brilliant-cut diamonds
totalling ca. 2.00 ct. L ca. 44 cm.

CHF 8000/ 12 000
(€6960/10430)
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DIAMANT-EDELSTEIN-RING, FRIEDRICH,
um 1990.

Gelbgold 750, 11g.

Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite
besetzt mit 1 oktogonalen Diamant von ca.
3.10ct, ca. K/VS1-VS2, und ausgefasst mit 6
Rubin-, 6 Saphir-Dreiecken von zus. ca. 0.90 ct,
6 Smaragd-Dreiecken und -Carrés von zus. ca.
0.60 ct, 2 gelben Saphir-Carrés von zus. ca. 0.40
ct, leichte Tragspuren, und 58 Brillanten von zus.
ca. 0.46 ct. Gr. ca. 60.

With DeGeb insurance appraisal No. 14471,
October 2016, and verbal short test by Gubelin
Gem Lab, June 2018, for the centre diamond
DIAMOND AND GEM SET RING, BY
FRIEDRICH, ca. 1990.

Yellow gold 750, 11g.

Set with 1 emerald-cut diamond of ca. 3.10

ct, ca. K/VS1-VS2, decorated with rubies and
sapphires totalling ca. 0.90 ct, emeralds of ca.
0.60 ct, 2 yellow sapphires of ca. 0.40 ct, slight
traces of wear, and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.46 ct. Size ca. 60.

CHF 15000/ 20000
(€13040/17 390)

KOLLERZURICH

SMARAGD-DIAMANT-COLLIER, CHOPARD.
Gelbgold 750, 167g.

Modell Happy Diamonds. Elegantes,
modernes Collier aus 26 diamantbesetzten
Herzmotiven mit beweglichen Brillanten,

bzw. smaragdbesetzten Zwischengliedern

von zus. 11.52 ct, das Mittelteil besetzt mit 1
Smaragd-Herz von 2.09 ct, in doppelter Brillant-
Entourage. Totalgewicht der Brillanten 13.33 ct.
Lca.43cm.

With case and copy of the Chopard description
with retail price, January 2009

EMERALD AND DIAMOND NECKLACE,

BY CHOPARD.

Yellow gold 750, 167g.

Model Happy Diamonds. Composed of 26
diamond-set, heart-shaped motifs, resp.
emerald-set links totalling ca. 11.52 ct,
centering upon 1 emerald heart of 2.09 ct,
within a double brilliant-cut diamond surround.
Total weight of diamonds ca. 13.33 ct.
Lca.43cm.

CHF 20000/ 30 000
(€17 390/26090)
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BRILLANT-GOLD-HALSREIF MIT
ARMSPANGE, BULGARI, um 1988.

Gelbgold 750, 340g.

Modell Alveare. Sportlich-elegantes,
geometrisch gestaltetes Collier, die Glieder
teilweise pavé-gefasst mit ca. 754 Brillanten von
zus. ca. 10.00 ct, signiert Bulgari. L ca. 42 cm.
Dazu passende Armspange mit Brillanten von
insgesamt ca. 2.00 ct. Ca. 5x 4,3 cm.

With original pouch

DIAMOND AND GOLD NECKLACE WITH
BANGLE, BY BULGARI, ca. 1988.

Yellow gold 750, 340g.

Model Alveare. Designed of geometrical links,
partially pavé-set with brilliant-cut diamonds
totalling ca. 10.00 ct, signed Bulgari. W ca. 1 cm,
L ca. 42 cm. Matching bangle, set with brilliant-
cut diamonds totalling ca. 2.00 ct.
Ca.5x4,3cm.

CHF 20000/ 30 000
(€17 390/26090)
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DIAMANT-OHRCLIPS, BULGARI, 1988.
Gelbgold 750, 26g.

Aparte, sportlich-elegante Halbcreolen
Ohrclips, die Schauseite ganz ausgefasst mit
je 92 Brillanten von zus. ca. 9.00 ct. Signiert
Bulgari, 1988. L ca.2,5cm.

DIAMOND EARCLIPS, BY BULGARI, 1988.
Yellow gold 750, 26g.

Designed as half-hoops, each set with brilliant-
cut diamonds totalling ca. 9.00 ct. Signed
Bulgari, 1988. L ca.2,5cm.

CHF 15000/ 20000
(€13040/17 390)

KOLLERZURICH

PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS, BULGARI.
Gelbgold 750, 15g.

Dekorative Ohrclips, besetzt mit je 1 Akoya-
Zuchtperle von ca. 9.6 mm @, und ausgefasst
mit je 36 Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. Signiert
Bulgari.Lca.2cm.

With Bulgari box

PEARL AND DIAMOND EARCLIPS,

BY BULGARI.

Yellow gold 750, 15g.

Each set with 1 Akoya cultured pearl of ca.

9,6 mm @ and decorated with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.70 ct. Signed Bulgari. L
ca.2cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

DIAMANT-GOLD-ARMSPANGE, BULGARI.
Gelbgold 750, 87g.

Sportlich-elegante, geometrisch gestaltete
Armspange, 10 Glieder pavé-gefasst mit je 24
Brillanten von insgesamt ca. 2.30 ct. Signiert
Bulgari.Ca. 5,2 x 4,1 cm.

DIAMOND AND GOLD BANGLE, BY BULGARI.
Yellow gold 750, 87g.

Of geometrical design, 10 links pavé-set with
brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.30 ct.
Signed Bulgari. Ca. 5,2 x 4,1 cm.

CHF 6000 /9 000
(€5220/7830)
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FANCY-BRILLANT-RING. KORALLEN-DIAMANT-COLLIER, E. MEISTER,
Edelstahl. um 1960.

Sportlich-eleganter Spannring, besetzt mit 1
Fancy Light, Brownish-Yellow Brillant von 3.88
ct. Signiert AYKO. Gr. ca. 54.

With SSEF-Report no. 45047, August 2005
FANCY DIAMOND RING.

Stainless steel.

Setwith 1 Fancy Light, Brownish Yellow brilliant-
cut diamond of 3.88 ct. Signed AYKO.

Size ca. 54.

CHF 18 000/ 28 000
(€15650/24350)

Weissgold 750, 132g.

Klassisch-elegantes Collier aus 30 hellrosa
Korallenkugeln von 13 - 15,7 mm @, und 2
diamantbesetzten Rondellen von zus. ca. 0.26
ct. Olivenférmiger Verschluss, verziert mit
Brillanten und Achtkant-Diamanten von zus. ca.
1.40ct.Lca. 47 cm.

With original case and copy of the insurance
appraisal, November 2017.

CORAL AND DIAMOND NECKLACE,

BY E. MEISTER, ca. 1960.

White gold 750, 132g.

A strand of 30 light pink coral beads of 13 - 15,7
mm @ and 2 diamond-set spacers totalling ca.
0.26 ct. Clasp set with brilliant- and single-cut
diamonds totalling ca. 1.40 ct. L ca. 47 cm.

CHF 5000/ 8 000
(€4350/6960)
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TANSANIT-PARAIBA-TURMALIN-RING.
Gelbgold 750, 24g.

Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite
besetzt mit 1 ovalen Tansanit-Cabochon von
ca. 5.00 ct, flankiert von 2 smaragdgrtinen
Paraiba-Turmalin-Cabochons von ca. 5 mm @.
Gr. ca. 55.

TANZANITE AND PARAIBA TOURMALINE
RING.

Yellow gold 750, 24g.

Bezel-set with 1 oval tanzanite cabochon of ca.
5.00 ct, flanked by 2 green Paraiba tourmaline
cabochons of ca. 5 mm @. Size ca. 55.

CHF 1000/ 1 500
(€870/1300)

KOLLERZURICH

TANSANIT-JADEIT-OHRHANGER, FRECH.
Gelbgold 750, 30g.

Sehr dekorative, lange Ohrclips mit Stecker,
besetzt mit je 1 antik-ovalen Tansanit-
Cabochonvon zus. ca. 29.40 ct und 1 runden
Jadeit-Cabochon von ca. 8,5 mm @, darunter

1 abnehmbar montiertes Pendentif mit je 1
geschnitzten Jadeit von ca. 35 x 13 mm, signiert
Frech.L ca. 6,3 mm.

With
May 19¢
TANZANITE AND JADEITE EAR PENDANTS,
BY FRECH.

Yellow gold 750, 30g.

Each set with 1 cushion-shaped tanzanite
cabochon totalling ca. 29.40 ct, and 1 round
jadeite cabochon of ca. 8,5 mm @, suspending
1 detachable carved jadeite of ca. 35 x 13 mm,
signed Frech. L ca. 6,3 mm.

of the invoice and insurance appraisal,

CHF 3500/5 500
(€3040/4780)
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RUBELLIT-DIAMANT-RING.

Gelbgold 750, 18g.

Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 antik-ovalen Rubellit von ca. 16.50
ct, umgeben von zahlreichen Diamanten von
zus. ca.0.40 ct. Gr.ca. 54.

RUBELLITE AND DIAMOND RING.

Yellow gold 750, 18g.

Set with 1 cushion-shaped rubellite of ca. 16.50
ct, surrounded by diamonds totalling ca. 0.40 ct.
Size ca. 54.

CHF 3000/ 5000
(€2610/ 4 350)

DIAMANT-GOLD-COLLIER, CARTIER.
Roségold 750, 90g.

Modell Maillon-Panthere. Dreireihiges Collier,
ganz ausgefasst mit ca. 492 Brillanten von zus.
ca. 9.50 ct. Signiert Cartier, Nr. 663332.
Lca.42cm.
With original case. The majority of the
will be donated to the ,Earth Council Geneva”
NGO.

DIAMOND AND GOLD NECKLACE,

BY CARTIER.

Pink gold 750, 90g.

Model Maillon-Panthére. Composed of
diamond-set brick—pattern links totalling ca.

9.50 ct. Signed Cartier, no. 663332. L ca. 42 cm.

CHF 18000/ 28 000
(€15650/24350)

DIAMANT-BRACELET.

Weissgold 750, 32g.

Dekoratives Panzerbracelet, die Schauseite
ganz ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von
zus.ca. 3.50ct. L ca. 18,5cm.

DIAMOND BRACELET.

White gold 750, 32g.

Curb chain bracelet, set with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 3.50 ct. L ca. 18,5cm.

CHF 4700/ 6 700
(€4090/5830)
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BRILLANT-BRACELET.

Gelbgold 750, 33g.

Dekoratives Panzerbracelet, die Schauseite
ganz ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von
zus. ca. 3.50ct. L ca. 18,3 cm.

DIAMOND BRACELET.

Yellow gold 750, 33g.

Curb chain bracelet, set with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 3.50 ct. L ca. 18,3 cm.

CHF 4700/ 6 700
(€4090/5830)

KOLLERZURICH

BRILLANT-BRACELET.

Roségold 750, 32g.

Dekoratives Panzerbracelet, die Schauseite
ganz ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von
zus.ca. 3.50ct. L ca. 18,5cm.

DIAMOND BRACELET.

Pink gold 750, 32g.

Curb chain bracelet, set with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 3.50 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 4700/ 6 700
(€4090/5830)

DIAMANT-GOLDRING.

Rosé-und Weissgold 750, 15g.

Dekorativer Bandring, die Schauseite aus
ineinander verschlungenen, diamantbesetzten
Bandmotiven von insgesamt ca. 5.00 ct.

Gr.ca. 55.

DIAMOND AND GOLD RING.

Pink and white gold 750, 15g.

Designed of intertwined, diamond-set band
motifs totalling ca. 5.00 ct. Size ca. 55.

CHF 3800/ 5800
(€3 300/5040)
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KORALLEN-GOLD-OHRCLIPS, FRECH.
Gelbgold 750, 32g.

Sportlich-elegante Ohrclips, besetzt mit je 1
ovalen, lachsroten Korallen-Cabochon von ca.
25 x 22 mm, signiert Frech. Ca. 2,5x 2,4 cm.

\A/

/ith copy of the Jewellery sketch, December

CORAL AND GOLD EARCLIPS, BY FRECH.
Yellow gold 750, 32g.

Each set with 1 oval, salmon-red coral cabochon
of ca. 25 x 22 mm, signed Frech.
Ca.2,5x2,4cm.

CHF 1500/ 2000
(€1300/1740)

KORALLEN-TANSANIT-BROSCHE, FRECH.
Gelbgold 750, 25g.

Lange, asymmetrische Brosche aus 1
dunkelroten Korallenastchen, die Abschltsse
besetzt mit 1 ovalen Tansanit-Cabochon von ca.
15.00 ct, bzw. mit 1 tropfenférmigen Tansanit-
Cabochon von ca. 2.00 ct, in Zargenfassungen
montiert.Lca. 11 cm
With copy of
1998.
CORAL AND TANZANITE BROOCH,

BY FRECH.

Yellow gold 750, 25g.

Designed as 1 dark red coral branch, the
terminals bezel-set with 1 oval tanzanite
cabochon of ca. 15.00 ct, resp. 1 pear-shaped
tanzanite cabochonofca. 2.00ct. Lca. 11 cm.

ry sketch, December

CHF 1500/ 2 000
(€1300/1740)
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SAPHIR-GOLD-RING. SAPHIR-GOLD-HERRENRING, KORALLEN-COLLIER, um 1950.
Gelbgold 750, 13g. Frankreich, um 1980. Silber, 165g.

Sportlich-eleganter Ring, besetzt mit 1 ovalen
Saphir von ca. 10.30 ct, in Zargenfassung.
Gr.ca.51.

With verbal short test by GGTL, October 2018
SAPPHIRE AND GOLD RING.

Yellow gold 750, 13g.

Bezel-set with 1 oval sapphire of ca. 10.30 ct.
Sizeca.51.

CHF 20000/ 30 000
(€17 390/26090)

KOLLERZURICH

Gelbgold 750, 18g.

Sportlicher, gewdlbter Bandring, besetzt

mit 1 ovalen Saphir von ca. 7.00 ct, minime
Tragspuren. Gr. ca. 63.

With jewellery certificate and verbal short test
by GGTL, April 2018

SAPPHIRE AND GOLD GENTLEMAN'S RING,
France, ca. 1980.

Yellow gold 750, 18g.

Set with 1 oval sapphire of ca. 7.00 ct,

minimal signs of wear. Size ca. 63.

CHF 5000/ 8 000
(€4350/6960)

Dekoratives, dreireihiges Collier im Verlauf,

aus zahlreichen tonneauférmigen, lachsroten
Korallenvon ca. 6 - 18,3 mm @. Silberverschluss
mit 1 kleinen, gravierten Koralle. L ca. 47 cm.
CORAL NECKLACE, ca. 1950.

Silver, 165g.

Designed as a 3-row necklace, of graduated
tonneau-shaped, salmon-red corals of ca.

6 - 18,3 mm @. Silver clasp with 1 small carved
coral. L ca. 47 cm.

CHF 1500/ 2 000
(€1300/1740)




Schmuck & Juwelen

2468

2468

2469

2470*

DIAMANT-RING.

Gelbgold 750, 9g.

Dekorativer, leicht gewolbter Bandring, besetzt
mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 2.22 ct, ca. J/
P1, minime Tragspuren. Gr. ca. 50.

DIAMOND RING.

Yellow gold 750, 9g.

Set with 1 circular-cut diamond of ca. 2.22 ct,
ca. J/I1, slight traces of wear. Size ca. 50.

CHF 4000/ 6 000
(€3480/5220)

BRILLANT-GOLD-RING.
Gelbgold 750, 10g.
Dekorativer Ring, die gewolbte Schauseite

pavé-gefasst mit zahlreichen Brillanten von zus.

ca. 1.80 ct. Gr.ca. 56.

DIAMOND AND GOLD RING.

Yellow gold 750, 10g.

Of bombé-design, paveé-set with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 1.80 ct. Size ca. 56.

CHF 1500/2 000
(€1300/1740)

GOLD-DIAMANT-COLLIER.

Gelb- und Weissgold 750, 189g.
Sportlich-elegantes, leicht gewdlbtes
Schlangen-Collier mit Schuppenmotiven,

auf der Schauseite 9 Glieder ausgefasst mit
zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 4.20 ct.
Lca.41cm.

GOLD AND DIAMOND NECKLACE.

Yellow and white gold 750, 189g.

Designed as a snake necklace with scale motifs,
at the front 9 links decorated with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 4.20 ct. L ca. 41 cm.

CHF 10000/ 15000
(€8700/13040)
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DIAMANT-RING, FRIEDRICH, um 1990.
Gelb- und Weissgold 750, 10g.
Sportlich-eleganter Bicolor-Bandring, besetzt
mit 1 oktogonalen Diamant von ca. 2.02 ct, ca.
G/SI1, leichte Tragspuren. Gr. ca. 54.

With DeGeb insurance appraisal No. 14470,
October 2016 and verbal short test by GGTL,
April 2018.

DIAMOND RING, BY FRIEDRICH, ca. 1990.
Yellow and white gold 750, 10g.

Bicolour band ring, set with 1 emerald-cut
diamond of ca. 2.02 ct, ca. G/SI1, slight traces of
wear. Size ca. 54.

CHF 6000/ 9 000
(€5220/7830)

KOLLERZURICH

DIAMANT-RING, um 1989.

Gelb- und Weissgold 750, 10g.

Sportlicher Bicolor-Bandring, besetzt mit

1 Brillant von ca. 1.03 ct, ca. TW/IF-VVS, in
Gelbgold gefasst. Gr.ca. 52.

With copy of the EGI-Report, no. AO805S
Janu 975, of the purchase contract of
November 1974 and of the invoice for the new
ring, 1989

DIAMOND RING, ca. 1989.

Yellow and white gold 750, 10g.

Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.03 ct,
ca. TW/IF-VVS. Size ca. 52.

CHF 3000/ 5000
(€2610/4350)

BRILLANT-GOLD-ANHANGER MIT KETTE,
Frankreich, um 1980.

Gelbgold 750, 91g.

Dekorativer, tonneauférmiger Anhanger mit
strahlenartig strukturierter Oberflache, in der
Mitte besetzt mit 1 Brillant von ca. 4.11 ct,

ca. F-G/SI2-P1, und zusétzlich verziert mit

10 kleinen Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. An
massiver Panzerkette, L ca. 60 cm.

With DPL-Report no. TB 422, copy of the
insurance appraisal, February 2014, and verba
short test by GGTL, April 2018

DIAMOND AND GOLD PENDANT WITH
CHAIN, France, ca. 1980.

Yellow gold 750, 91g.

Tonneau-shaped, structured pendant with
radiating pattern, centred by 1 brilliant-

cut diamond of ca. 4.11 ct, ca. F-G/SI2-I1,
enhanced by 10 small diamonds of ca. 0.20 ct.
On a curb chain, L ca. 60 cm.

CHF 18 000/ 28 000
(€15 650/ 24 350)




Schmuck & Juwelen

Gelbgold 750, 12g.

Sportlich-eleganter Bandring, die leicht
gewdlbte Schauseite besetzt mit 1 Brillant
von ca. 3.00 ct, ca. M/SI1, und ausgefasst mit

zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 1.50 ct.

Gr. ca. 58.
With verbal short test by GGTL, October 2018
DIAMOND RING.

Yellow gold 750, 12g.

Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 3.00
ct, ca. M/SI1, and decorated with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 1.50 ct. Size ca. 58.

CHF 10000/ 15 000
(€8700/13040)

Rosegold 750, 172g.

Sportlich-elegantes Sautoir aus 45
lachsfarbenen Korallenkugeln im Verlauf, von
ca. 9 - 20 mm @, Rondellen und Verschluss
zusatzlich verziert mit zahlreichen behandelten,
pink Saphiren. L ca. 69 cm.

CORAL AND SAPPHIRE NECKLACE.

Pink gold 750, 172g.

Designed as a strand of 45 graduated, salmon-
coloured coral beads, of ca. 9 - 20 mm @,
rondelle spacers and clasp set with treated pink
sapphires. L ca. 69 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1740/2610)
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DIAMANT-RING. KORALLEN-SAPHIR-COLLIER.
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CEYLON-SAPHIR-GOLD-ARMREIF.
Gelbgold 750, 44g.

Sportlich-eleganter Armreif, die Schauseite
besetzt mit 1 antik-ovalen Ceylon-Saphir von
ca.20.80ct.Ca.55x4,5cm.

With verbal short test by GGTL, October 2018
CEYLON SAPPHIRE AND GOLD BANGLE.
Yellow gold 750, 44g.

Hinged bangle, bezel-set with 1 cushion-
shaped Ceylon sapphire of ca. 20.80 ct.
Ca.5,5x4,5cm.

CHF 10000/ 15 000
(€8 700/ 13 040)

KOLLERZURICH

SAPHIR-KORALLEN-DIAMANT-GOLD-
ARMBAND.

Gelbgold 750 und Weissgold 375, 107g.
Sportlich-elegantes, breites Armband mit
Ahrengeflecht, die Schliesse in Form einer
Schnalle, verziert mit eingeschliffenen, roten
Korallen, 8 ovalen Saphiren voninsgesamt ca.
7.30 ct, und zahlreichen Diamanten von
zus.ca.0.90ct. Bca. 3,8cm, L ca. 20,5 cm.
SAPPHIRE, CORAL AND DIAMOND
BRACELET.

Yellow gold 750 and white gold 375, 107g.

A wide bracelet with braided pattern, buckle
clasp set with calibré-cut, red corals, 8 oval
sapphires totalling ca. 7.30 ct, and brilliant-cut
diamonds of ca. 0.90 ct. W ca. 3,8 cm,

L ca. 20,5cm.

CHF 6 800/ 9 800
(€5910/8520)
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